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ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Το απεργιακό κύμα νέκρωσε 
χθες πρώτη ημέρα της εβδομά­
δας τα πάντα. Το Ηράκλειο από 
τα ξημερώματα της Δευτέρας εί 
χε την όψη μιάς «νεκρής» πόλης 
καθώς είχε σταματήσει κάθε οικο 
νομική δραστηριότητα.

Οι σπεργιακές κινητοποιήσεις . Σοβαρά προβλήματα υπήρξαν 
έγιναν περισσότερο αισθητές, επίσης στις μεταφορές αφού τα
στην αγορά όπου τα κατασΤήμα 
τα «κατέβασαν τα ρολά» και 
στις τράπεζες όπου το 90ο) ο τών 
συναλλαγών δεν πραγματοποιή­
θηκε.

Ο Ιατρικός Σύλλογος προς τα μέλη του:

ΝΑ ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ
ΤΑ ΔΙΑΤΡΗΤΑ ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΤΟ Δ.Σ.
γου

του Ιατρικού Συλλό- 
Ηρακλείου, έστειλε

ττρος τους γιατρούς - ιμε- 
λη του, το τταρακάτω ενη­
μερωτικό έγγραφο:

κολουθήσουν να εκδίδουν τις 
συνταγές τους με το παληό σύ­
στημα». Αυτά βέβαιο για το 
χρονικό διάστημα από 18 Φε­
βρουάριου μέχρι 21 που θα γί­
νει η νέα Γενική Ευνέλευση. Η ε-

πλοία έμειναν δεμένα στο Λιμό 
νι και κανένα δρομολόγιο της 
«Ολυμπιακής» δεν πραγματοποιή 
θηκε χθες.

Όπως είναι γνωστό, στο νέο 
άπεργιακό’ μπαράζ με στόχο την 
εισοδηματική πολιτική της κυ­
βέρνησης παίρνουν μέρος:

— Οι έμποροι και βιοτέχνες, 
οι οποίοι με απόφαση της Γενι­
κής Συνομοσπονδίας επαγγελματι 
ών και βιοτεχνών Ελλάδος έκλει 
•σαν χθες τα καταστήματα.

. — Οι δημόσιοι.υπάλληλοι με 
48ωρη απεργιακή κινητοποίηση 
μετά από απόφαση της ΑΔΕΔΥ.

Όι γιατροί με 48ωρη απερ 
για ύστερα από απόφαση του 
Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου.

. — Οι τραπεζικοί με τριήμερη

Τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. 
Μαν. Καρέλλη επισκέφθηκε χθες 
ως απεσταλμένος του Δημάρχου 
Βενετίας, ο Δημοτικός Σύμβου­
λος της ιταλικής πόλης κ. Φράν­
κο Ροκέτι.

Ο κ. Ροκέτι παρέδωσε στον 
κ. Καρέλλη την παρακάτω επι­
στολή του Δημάρχου της Βενε­
τίας:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Πανελληνίου Ιατρικού Σύλλο­
γο υσε έκτακτη συνεδρίασή του 
πήρε την απόφαση να συγκα- 
λέσει νέα έκτακτη Γενική Συνέ­
λευση του Πανελληνίου την 21 
Φεβρουάριου 1987, με στόχο 
τον καθορισμό της παραπέρα 
πορείας της αγωνιστικής κινη­
τοποίησης του ιατρικού κόσμου 
για τα γνωστά αιτήματα.

φαρμογή 
που δεν 
σύμφωνη 
μήσες κα

της απόφασης αυτής, 
είναι βέβαια απόλυτα 
με τις δικές μας εκτι- 
εσηγήσες, είναι υπο-

απεργία ύστερα από 
της ΟΤΟΕ.

— Οι βενζινοπώλες
■ρη απεργία μετά από

απόφαση

με τριήμε 
απόφαση

«Αγαπητέ Συνάδελφε,
Μου είναι ευχάριστο να σας 

εκφράσω δια μέσου του συμ­
βούλου μου κ. Φράνκο Ροκέτι 
τους χαιρετισμούς του Δημοτι­
κού Συμβουλίου της Βενετίας, 
πρωτεύουσας της Επαρχίας Βέ­
νετο. Πολλοί αιώνες κοινής ι­
στορίας, κοινών ενδιαφερόντων 
πλησίασαν τους λαούς μας και 
Τους πολιτισμούς μας. Π'ροκει- 
μένου η κληρονομιά αυτή να 
έχει μία συνέχεια και παραπέρα 
ανάπτυξη, μου είναι ευχάριστο, 
στο όνομα του Δημοτικού Συμ-

βουλίου να σας προσκαλέσω 
για μια δίκιά σας ευχάριστη επί- 
σκεψη στη Βενετία. Σκέπτομαι 
επίσης με τον σύμβουλο κ. Ρό- 
,κέτι τη δυνατότητα να οργα­
νώσαμε στη Βενετία και στο Η­
ράκλειο, μορφωτικές συναντή­
σεις και εκθέσεις για αμοιβαία 
γνωριμία μεταξύ του λαού της 
Βενετίας και του λαού της Κρή­
της, χωρίς να παραβλέψουμε 
την δυνατότητα να διευρύνου­
με τις τουριστικές και εμπορι­
κές σχέσεις και να εγκαινιάσομε 
μια σειρά από αθλητικές συνα­
ντήσεις.

ίΜε την ευχή ότι όλα αυτά 
θα είναι χρήσιμα, όχι μόνο στις 
δύο πόλεις αλλά και για τη δη­
μιουργία της ΕυρωπαΊ'κής Έ­
νωσης που βασίζεται στο σεβα-
σμό μεταξύ όλων των λαών
της Ευρώπης,

Σας χαιρετώ
Μετά τιμής 

ΐΝερέο Λαρόνι»

χρεωτική για όλους μας σύμφω­
να με τον κώδικα περί Ιατρικής 
Δεοντολογίας.

Εκείνο που τη στιγμή αυτή 
μετρά είναι η συνοχή στον α­
γώνα και η πειθαρχία στην συν­
δικαλιστική ηγεσία του κλάδου 
μας.

Χωρίς αγροτικά προϊόντα
π πόλη με έλεγχο σε 5 σημεία

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΕ ΚΑΟΟΔΗΓΗίΗ ΤΗΣ ΟΑΣΗΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Πανελληνίου πήρε επίσης την 
απόφαση να αναλάβει την ευ­
θύνη της εντολής προς τους 
συναδέλφους που ασκούν ελεύ­
θερο επάγγελμα: «να μην προ­
χωρήσουν σε θεώρηση διατρή- 
του συνταγολογίου και όσοι α­
πό κάποια σπουδή έχουν θεω­
ρήσει συνταγολόγιο να μην το 
χρησιμοποιήσουν αλλά να εξα-

Οι 
νται 
φεία

συνάδελφοι παρακαλού- 
να προσέλθουν στα γρα- 
του Συλλόγου μας σήμερα

17-2-87 και ώρα 11.οο π.μ. 
ενημέρωση κα ι συζήτηση.

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Σμυρνάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

ΑΑΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΠ

Ο πολύς Σιράκ
Άλλος πάλι ετού'Τός. Δεν κυ- 

τάζει να σβήσει τη φωτιά που ά­
ναψαν στα μπατζάκια του οι Γάλ 
λοι φοιτητές και εργαζόμενοι, κι 
εβγήκε να πει πως ο σοσιαλισμός 
στην... Ελλάδα, στην Ισπανία, 
στη χώρα του και όπου αλλού 
έγινε απόπειρα να εφαρμοστεί, 
απέτυχε.
Είναι ο Γάλλος Πρωθυπουργός, 

■ο Σιράκ με τ' όνομα, που την εί 
πε .αυτή τη... σοφή αλλά ανερμά 
τιστη κουβέντα. Εφαρμόστηκε 
σοσιαλισμός στην Ελλάδα, και 
απέτυχε! Ή στην Ισπανία με τον 
ιΓκονζάλες. Ή στη Γαλλία με τον 
'Μιττεράν. Τί του λες του ανθρώ 
που.

Βέβαια, η τεχνοτροπία της δια 
στρέβλωσής στην πολιτική, φαί­
νεται πως είναι στάση ζωής για 
τους πολιτικούς του καιρού μας. 
Αλλά ακόμη κι αν έτσι είναι, αυ 
τοί που ακολουθούν αυτό το. 
ρεύμα διαθέτουν κάποιο ταλέν­
το, για να. μπορούν να πλασσά 
ρουν την αληθοφάνεια, σαν α­
τόφια αλήθεια. Ο Γάλλος Πρω­
θυπουργός όμως, ούτε ίχνη τα­
λέντου φαίνεται πως δε διαθέ­
τει. Έτσι, είπε πράματα, που 
μια χαρά θα μπορούσαν να περά 
σουν καί ως απόψεις του συμπα 
τριώτη τόυ του Λεπέν.

«Δώστε στους Τούρκους 5000 
φράγκα, κι αυτοί θα τα κάμουν 
150.000!» Ποιοι; Οι Τούρκοι! 
«Μπορεί να μην είναι τώρα Δη 
μοκρατία η Τουρκία, αλλά... δη 
μσκρατΓκοποιείται»! Ποιος; Ο Ο- 
ζάλ! «Οι Ευρωπαίοι θα πρέπει 
να κάμουν τα πάντα, για να μπει 
η Τουρκία στην ΕΟΚ»! Ποια; Η 
«δικτατορία με τη βελούδινη 
μπότα» κατά τον χαρακτηρισμό 
της συντηρητικής θάτσερ.

Βέβαια για το ποιόν θα βά­
λουν ακόμη κάτω από τον έλεγ­
χό τους οι Ευρωπαίοι απο·ικιο- 
κράτες, δεν είναι θέμα που ενδια 
φέρει τη στήλη. Όμως από τη 
φράση του Σιράκ, βγαίνουν κά­
ποια συμπεράσματα, που έχουν 
τόση σχέση με την ηθική και τη 
Δημοκρατία, όση έχει κι ο ίδιος 
με τις αρχές της επανάστασης 
του 1789.

Καθόλου δεν ενοχλείται — και 
γιατί άλλωστε; —- ο κύριος Σι- 
ράκ που δουλεύουν με υπερωρί­
ες τα τουρκικά στρατοδικεία. 
Ούτε που έχει γι' αυτόν σημα­
σία, το ότι κάποιοι στρατηγοί 
φόρεσαν πολιτικά και παριστά­
νουν στον κόσμο τους ηγέτες 
του Τούρκικου λαού. Ούτε ακό­
μη, το πως κοροΤδεύουν τον 
κόσμο ολόκληρο με το γνωστό 
«γιαβάς - γιαβάς» που τάχα ακο 
λουθούν για τη λειτουργία στοι 
χειωδών δημοκρατικών θεσμών. 
Η απέραντη τούρκικη ενδοχώ- 
ρα τον ενδιαφέρει, αδιάφορο αν 
σ' αυτή μένουν άνθρωποι με τη 
συναίσθηση του πολίτη, ή αγέ­
λες ανθρωποειδών όπως προσπα

για

στοιχειώδεις κανόνες ανθρωπιάς 
τί ρόλο μπορεί να παίζει στις -ε 
πιδιώξεις αυτής της μορφής; 
Ποιά σημασία θάχει, αφού τα 
γαλλικά προΊοντα θα πουλιών

της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Βενζινοπωλών.

— Οι εργαζόμενοι έπους Στα 
θμούς Παραγωγής της ΔΕΗ Κρή­
της μετά από απόφαση της ΓΕ 
'ΝΟΠ)ΔΕΗ και παρά την δικσστι 
κή απόφαση που χαρακτηρίζει 
την απεργία παράνομη.

— Οι εκπαιδευτικοί των ιδιω 
τικών σχολείων με απόφαση της 
Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαι­
δευτικών.

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ

Σύμφωνα με τα επίσημα στοι 
χεία που δόθηκαν χθες, η συμμε 
τοχή στην απεργία στις δημόσι 
ες υπηρεσίες δεν ξεπέρασε το 
50ο)ο. Αναλυτικά κατά υπηρεσία 
είχαμε:

Δ) νση Εσωτερικών σε σύνολο 
275 υπαλλήλων απήργησαν 30, 
Νομαρχιακό Ταμείο 25 ύπάλλη- 
λοι κανένας απεργός. Δ) νση Γεωρ 
γίας 113 υπάλληλοι απεργοί 37, 
Δ) νση Τελωνείου 73 υπάλληλοι 
απεργοί 30, Γρ. Τοπογραφ. 32 
υπάλληλοι, απεργοί 5, Δ) νση Χη 
μικών Υπηρ. 15 υπάλληλοι κανέ 
νας απεργός, Δ)νση Οικισμού 15 
υπάλληλοι απεργοί 6, Δ)νση Κτη 
νιατρικής 28 υπάλληλοι απεργοί 
19, Ινστιτ. Λαχανοκομίας 29 υ­
πάλληλοι απεργοί 3, Δ)νση Πόλε

τάι, σε μια χώρα με πενήντα ε- οδομίας 40 υπάλληλοι απεργοί 
κότομμύρια πελάτες, αν η χώρα 20, Δ) νση Εγγείων Βελτιώσεων
αυτή κυβερνάται όπως οι άλλες 
της Ευρώπης, ή από μια χούφτα 
στρατιωτικούς; Άλλη σημασία 
δεν υπάρχει, πέρα από την κα­
τάχτηση αυτής της μεγάλης σ- 
γοράς.

Για αγορά ενδιαφέρεται ο Γάλ 
λος, αγοραία η πολιτική του. Τό 
σο αγοραία μάλιστα, ώσπου φτά 
νει στο να προτείνει στους Ευ­
ρωπαίους να βγάλουν την Ελλά 
δα από τον συνεταιρισμό τους, 
και νά δεχτούν την Τουρκία! Ε­
ταίρος μας ο κύριος, και «πατρο 
παράδοτος φίλος».

Ένας «φίλος» μας, που αφού 
δεν βλέπει την κακοποίηση του 
τούρκικου1 λαού, φυσικό είναι 
να μη θέλει και να δει τον σωβι 
νισμό των Τούρκων στρατηγών 
και τις απροκάλυπτες απειλές 
τους με αφορμή την υφαλοκρη­
πίδα του Αιγαίου.. Ένας «φίλος» 
στον οποίο θα μπορούσαμε: ί­
σως, μας έλεγαν άλλοτε, να ελπί 
ζομε,,αν σε κάποια, στιγμή δεχό 
μαστέ επίθεση από την Τουρκί α. 
Ένας «Φίλος» που δε βλέπει τη 
λεγάμενη «στρατιά του Αιγαί-. 
ου» που από μόνο τον τίτλο της 
βοά τον ρόλο και τον προορι­
σμό της. Ένας «φίλος» μιας φι 
λικής Δημοκρατίας, της Κύπρου, 
που τη βλέπει να κατέχετα: η μι 
σή από τους Τούρκους και όχι 
μόνο δεν ιδρώνει τ' αυτί τόυ. σλ 
λά και υμνολογεί Τους κατακτη- 
τές. Ένας «φίλος», που πσλύ 
θα του κακοφανεί αν ύστερ' απ' 
όλα αυτά, πούμε πως δεν έχου­
με ανάγκη από εχθρούς: αφού 
έχουμε τέτοιας στόφας, φίλους, 
Πολύ θα του κακοφανεί...

Ας αφήσουμε όμως τα μεταξύ 
μας. Λέει ο κ. Σιράκ, πως απέ­
τυχε ο σοσιαλισμός όπου δόκιμά 
στηκε. Αυτός και το σύστημά 
του, τί έκαμαν; Πέτυχαν; Τρεις 
μήνες μόνο μετά την άνοδο τρυ 
στην εξουσία, αντιμετώπισε και 
αντιμετωπίζει ακόμη θυελλώδη 
■κατακραυγή των Γάλλων εργαζο 
μένων για την πολιτική του. Αλ­
λά, και «επί της ουσίας». Πού ε­
φαρμόστηκε τάχα και απέτυχε ο 
σοσιαλισμός; Στην Ισπανία μή­
πως; Στην Ελλάδα, ή στην Πορ 
τογαλία; Σοσιαλισμός ούτε ε­
φαρμόστηκε, ούτε επιχειρείΤαι 
καν. Αναπαλαίωση του συστήμα 
τος γίνεται με κάπως διαφορετι 
κές μεθόδους. Πού τον είδε τον 
σοσιαλισμό ο Γάλλος συντηρητι 
κός, και μάλιστα αποτυχεμένο;

Έχει όμως ο άνθρωπος και τα 
ελαφρυντικά του. Όσα είπε, δεν 
τα είπε για κατανάλωση στη 
■Γαλλία και πολύ περισσότερο 
στην Ευρώπη. Σε Τούρκους δη-

υπάλληλοι 53 κανένας απεργός.

Η συμμετοχή στην απεργία 
στις τράπεζες παρουσίασε την ε­
ξής εικόνα:

Εμπορική: επί συνόλου 98 υ­
παλλήλων απεργοί 55, Ιονική: ε­
πί συνόλου 71 υπαλλήλων απερ 
γοί 21, ΕΤΒΑ: επί συνόλου 20 υ 
πρλλήλων απεργοί 12, Αγροτική: 
επί συνόλου 186 υπαλλήλων α­
περγοί 111, Κρήτης: επί συνόλου 
110 υπαλλήλων απεργοί 30.,

Από τους 656 τέλος εργαζόμε 
νους στην ΔΕΗ εργάστηκαν μό 
νο 135 ως προσωπικό ασφαλεί­
ας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Στη μνήμη Λέλας Μαλα- 
γαρδή και με τη συμπλήρωση 3 
χρόνων από του θανάτου της 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 25.000 όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 για τα 
ιδρύματα ΙΑΚ. 2) δρχ. 5000 για 
το Σύλλογο Γυναικών Κοινωνική 
Μέριμνα. 3) δρχ. 5000 για το 
Φιλανθρ. Σωματείο Παναγίας Πα 
ντάνασσας. 4) δρχ. 5000 για τον 
Ι.Ν. Αγ. Ίωάννου του ομωνύμου 
προαστίου.
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θούν να τους μεταβάλουν οι μοσιογράφους τα είπε για τούρ
φαιοχίτονες της Τουρκίας. Κατά 
χτηση αγοράς επιχειρούν στο 
«χοιροστάσιο», κατά τον χαρα­
κτηρισμό του Γερμανού Καγγε- 
λαρίου Σμιτ πριν τρία χρόνια. 
Το αν λειτουργούν ή όχι κάποιοι

κικη κατανάλωση, έτσι ως πρώτη 
■δόση, ή σαν γαλλικό προγεφύρω 
μα στη στρατοκρατούμενη Τουρ 
κίά. Η τεχνοτροπία της διαστρέ 
βλωσης που λέγαμε...

Σ. Σταυρακάκης.

I

ΕΝΝΕΑ EPQTHMATA ΤΗΣ Σ.Ε
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΕΑΡΕΙΟ ΤΟΥ ΕΚΗ

Εννέα ερωτήματα θέτει με χθε 
σινή της ανακοίνωση η Συντονι 
στική Επιτροπή Σωματείων της 
απεργιακής κινητοποίησης στο 
προεδρείο του ΕΚΗ το οποίο πα 
ράλληλα κατηγορείται ότι «προ 
σπάθησε να εκφυλίσει την κινητό 
ποίηση των εργαζομένων στις 12 
Φεβρουάριου». Τα ερωτήματα 
της Σ.Ε.· είναι:

1. Έστειλαν εξώδικο με τα αι 
τήματα της απεργίας μια και αυ 
τά διαφοροποιούνται απ' αυτά 
της ΓΣΕΕ;

2. Ενημέρωσαν με έγγραφό 
τους τα σωματείο της δύναμης 
του ΕΚΗ για την απόφαση για 
απεργία με το οποίο να τους κα 
λούν, να πάρουν μέρος σ' αυτή.

3. Ηταν δυνατόν να κινητοποι 
ηθεί η Εργατική Τάξη μέσα σε 
μια μισή ουσιαστικά μέρα όταν 
η Διοίκηση του ΕΚΗ συνεδρία

τω και με τη σημερινή

Τον έλεγχο πέντε σημείων (ε­
σόδων - εξόδων) της πόλης ανα 
λαμβάνουν από το πρωί της Πέμ 
πτης οι αγρότες του Νομού με 
την καθοδήγηση της Ομοσπονδί 
ας Αγροτικών Συλλόγων Νομού, 
Ηρακλείου, προκειμένου να υλο 
ποιηθεί η απόφαση τής ΟΑΣΝΗ 
για αποκλεισμό (Πέμπτη - Πάρα 
σκευή - Σάββατο και Κυριακή) 
της πόλης από αγροτικά προΊ'- 
όντα.

Για τον συντονισμό των ση­
μείων ελέγχου ασχολήθηκε σε χθε 
άινή της συνεδρίαση στα γρα­
φεία της ΟΑΣΝΗ η συντονιστι 
κή επιτροπή αγώνα η οποία πα 
ράλληλα αποφάσισε ότι έλεγχοι 
θα γίνονται και στο Λιμάνι τις 
ώρες άφιξης και αναχώρησης 
των πλοίων.

Όπως αναφέρθηκε έλεγχοι θα 
γίνονται μόνο σε αγροτικά άυτο 
κινητά.

Κορυφαία εκδήλωση θα είναι 
η προγραμματισμένη για την πα 
ρασκευή συγκέντρωση και πο­
ρεία προς τη Νομαρχία και επί 
δόση ψηφίσματος στο Νομάρχη 
Ηρακλείου.

ρα ποιΑεπιβάλλεται να έχει η α- 
γροτικ»οικονομία στη χώρα μας 
και στήν οποία στηρίζεται όλο 
το οικοδόμημα της ανάπτυξης.

Στην κατεύθυνση αυτή είναι α 
ναγκαία η αγωνιστική διεκδίκη, 
ση για:

— Προστασία του εισοδήμα­
τος τών μικρομεσαίων αγροτών 
με τιμές ασφαλείας με βάση το 
κόστος παραγωγής των αγροτι­
κών προ’Γόντων.

— Μείωση του κόστους παρα 
γωγής με χορήγηση φτηνών καλ 
λιεργητικών μέσων και εφοδίων.

— Κατάργηση των περιορι­
σμών που επιβάλλει η ΕΟΚ σε 
μια σειρά αγροτικά προ’Γόντα 
της χώρας μας.

— Αναθεώρηση της πιστωτι­
κής πολιτικής της κυβέρνησης 
στον αγροτικό τομέα.

— Προνομια'κή ενίσχυση των 
Συν)σμών.

— Υλοποίηση προγραμμάτων 
αντιμετώπισης των διαρθρωτι­
κών προβλημάτων της Αγροτικής 
Οικονομίας.

— Αποδοχή των θέσεων της 
ΟΑΣΝΗ και των Συν)κών Οργα 
νώσεων για. όλα τα τοπικά προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει η Γε 
ωργία στο Νομό Ηρακλείου.

Οι Ενώσεις του Νομού καλούν 
όλους τους Συν)σμούς και τους 
αγρότες να πάρουν μέρος στην 
Παναγροτική απεργία από 16 — 
20-2-87 για τη διεκδίκηση δίκαι 
ων αιτημάτων και την προώθηση 
προτάσεων που δίνουν διέξοδο 
στα προβλήματα της Γεωργίας 
και την οδηγούν στην ανεξάρτη 
τη και αυτοδύναμη ανάπτυξη.

Η ΔΩΡΕΑΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

του κινη
τοποίηση έχει αποδείξει πως συμ 
μετέχει στους αγώνες και δεν μι 
λάνε για τα σωματεία του Δή­
μου ή του μετάλλου όπου η ΠΑ 
ΣΚΕ είναι απόλυτη πλειοψηφία 
και πήραν απόφαση μη συμμετο 
χής στην απεργί'α;

6. Γιατί μιλάνε για τον συν. 
Τσιαμαντά που ψήφισε και στη 
ΔΕΗ υπέρ της απεργίας και απέρ 
γησε και δεν μιλάνε για στελέχη 
της παράταξης τους που ψήφι­
σαν κάτά και πήγαν και στη δου 
λειά;

7. Ήταν ναι ή όχι απεργοσπά 
στης σ' όλες τις απεργίες που έ­
χει κάνει μέχρι τώρα το σωμα­
τείο του ο πρόεδρος του ΕΚΗ;

8. Ηταν, ναι ή όχι, απεργοσπά 
στης σ' όλες τις απεργίες που έ-

σε για να πάρει απόφαση τη Δευ Χ-.Η.
τέρα 9)2)87 στις 7 το απόγευ­
μα.

4. Πότε το ΕΚΗ απ' το 81 μέ 
χρι σήμερα πραγματοποίησε αγω 
νιστική κινητοποίηση εκτός απ' 
τη συμμετοχή μας στις απεργίες 
των δοτών της ΓΣΕΕ;

5. Γιατί μιλάνε για το σώμα 
τείο της ΔΕΗ που στο κάτω - κά

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ 
ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ Γ.Σ.

Στο μεταξύ σε χθεσινή ανακοί 
νωση των τεσσάρων Συν)στικών 
Ενώσεων αναφέρεται:

Οι Ενώσεις Γεωργ. Συν)σμών 
Ηρακλείου, Πεζών, Μέσαράς και 
Μονοφστσίου συμμετέχουν στις 
κινητοποιήσεις που οργανώνει η 
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου και συμπαρα 
στέκονται στα δίκαια αιτήματα 
των αγροτών μας.

Τα προβλήματα που αντιμετω 
πίζει ο αγροτικός κόσμος της χώ 
ρας μας με το πάγωμα των τι­
μών που σχεδιάζεται στις Βρυξέλ 
λες, τους περιορισμούς των καλ ■ 
λιεργειών με τις ποσοστώσεις,

ΑΠΟ τη Διεύθυνση Γεωργίας 
Ηρακλείου εκδόθηκε η ττα- 
ρακάτω ανακοίνωση για 
τις Φιλανθρωπικές Οργα­
νώσεις και Ιδρύματα:

ιΗ Δ)νση Γεωργίας ;Ν. Ηρα­
κλείου ανακοινώνει ότι η Επι­
τροπή των ΕυρωπαΤκών Κοι­
νοτήτων αποφάσισε την έκτα­
κτη δωρεάν χορήγηση γάλακτος 
και γαλακτοκομικών προΤόντων 
από την ελεύθερη αγορά σε Φι­
λανθρωπικές Οργανώσεις ή Ιδρύ 
ματα.

Το μέτρο αυτό θα εφαρμο­
στεί μέχρι 31)3)87.

Τα προιοντα που μπορούν 
να προμηθευτούν είναι:

α) Το πλήρες γάλα που έχει 
παστεριωθεί.

β) Το πλήρες νωπό γάλα.

μένου να τα χρησιμοποιήσουν 
για την πληρωμή τους από το 
Υπουργείο Γεωργίας. Τα υπό­
λοιπα δικαιολογητικά που θα 
χρησιμοποιηθούν θα καθορι­
στούν με σχετική απόφαση του 
Υπουργού Γεωργίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην Δ)νση 
Γεωργίας (τηλ. 282247) ή στο 
Υπουργείο Γεωργίας (τηλέφωνο 
8626415).
ΑΠΟ ΤΗΝ Δ)ΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

χουν γίνει στον ΟΤΕ μέχρι πρό | την επιβολή Ν.Ε.Π. την αναθεώ
ρηση της κοινής αγροτικής πολι γάχα που υπάγεται στην κλάση 
κής, οξύνονται περισσότερο με q ^i TCi) χοϊκού Δασμολογίου, 
την αντιαγροτική πολιτική της δ) Το ημιαποκορυφωμένο γά- 
Κοινότητας ι λα που - π.αστερ.ιω^εί ή αΠο-

Παραλληλα ο περιορισμός των ωθ * κ λ π 
πιστώσεων στη Γεωργία, οι αυ

τίνος ο Γεν. Γραμματέας του Ε. ;

9. Γιατί ο πρόεδρος του ΕΚΗ ι 
ενώ η επιθεώρηση εργασίας έδινε ' 
ποσοστό συμμετοχής στην απερ > 
για στον Ιδιωτ. Τομέα 35ο) ο (ξέ 
ρουμε πως βγάζει τα στοιχεία) 
αυτός έδινε 8—9ο) ο το πρωί 
και 13ο)ο το βράδυ, αν όχι για 
να μειώσει την επιτυχία της; I

ξήσεις των μέσων παραγωγής, η | 
■καθυστέρηση αντιμετώπισης των 
διαρθρωτικών προβλημάτων των 
καλλιεργειών, έρχονται σε αντίθε 
ση με τον αναπτυξιακό χαρακτή

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ

Ερώτηση του κ. Δρεπάκη
γιαθέματαΛειτουργίαςπαυ.κΛιυικώυ

ΚΑΙ ΠΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
Ερώτηση για θέματα του Ε. 
Σ.Υ. υπέβαλε ο βουλευτής 
κ. Μαν. Δρεττάκης προς 
τους υπουργούς Κοιν. Ασφα 
λίσεων, Παιδείας, Εθν. Οικο 
νομίας και Οικονομικών. Η 
ερώτηση του κ. Δρεττάκη 
έχει ως εξής:

Ο κ. Πρωθυπουργός μιλώντας 
στο νέο Υπουργικό Συμβούλιο, 
στις 6-2-87 ανάμεσα στα άλλα εί 
πε και τα εξής:

«Στο χώρο της υγείας πρότε 
ραιότητες είναι, μεταξύ των άλ 
λων στα πλαίσια του ΕΣΥ, η ο­
λοκλήρωση, στελέχωση και λει­
τουργία των Κέντρων Υγείας 
στην ύπαιθρο καθώς και των τρι 
ών πανεπιστημιακών νοσοκομεί­
ων — Πάτρας, Ιωαννίνων και Η­
ρακλείου».

Σε ό,τι αφορά τα Κέντρα Υγεί 
ας στην ύπαιθρο συζητήθηκε 
στη Βουλή μια σχετική Ερώτη 
σή μου στις 11-11-86 στην ο­
ποία ο αρμόδιος υφυπουργός α­
πάντησε ότι από τα 186 Κέντρα 
Υγείας λειτουργούσαν τότε μό­
νο 55, δηλαδή λιγότερο από το 
1)3, αλλά δυστυχώς, κανένα από 
αυτά τα 55 δεν είχε πλήρη συν 
θέση Ιατρικού Προσωπικού.

Σχετικά με τα τρία Παν) μιακά 
Νοσοκομεία — Πάτρας, Ιωαννί­
νων και Ηρακλείου — έχω κατα 
θέσει στη Βουλή πολλές Ερωτή 
σεις. Στην τελευταία από αυτές 
(αριθ. 10 της 1-7-86) το Υπουρ 
γείο Παιδείας απάντησε (στις 14 
-10-86) ότι και τα τρία «θα λει 
τουργήσουν σαν Παν)μιακά» 
(πράγμα θετικό) «η δε διοίκησή

τους θα ρυθμιστεί νομοθετικά» 
(πράγμα που δεν έγινε).

Απαντώντας για το ίδιο θέμα 
(των τριών δηλαδή Παν)μιακών 
Νοσοκομείων) το Υπουργείο Υγεί 
ας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλί­
σεων ανάφερε (στις 16-7-86) πα 
ρά το γεγονός ότι «και τα τρία 
πιο πάνω νοσοκομεία (έπρεπε) 
να τελειώσουν μέσα στο 1986», 
εν τούτοις:

«Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
της αρμόδιας Υπηρεσίας ΔΕΠΑ- 
ιΝΟΜ και παίρνοντας υπόψη τις 
μέχρι τώρα δικαιολογημένες κα 
θύστερήσεις και ότι δεν θα υπάρ 
ξουν στο μέλλον άλλες προβλέ­
πουμε ότι και τα τρία Νοσοκο 
μεία θα είναι έτοιμα το καλοκαί 
ρι του 1987».

Με δεδομένες τις προτεραιότη 
τες που προσδιόρισε στο Υπουρ 
γικό Συμβούλιο στις 6-2-87 ο κ. 
Πρωθυπουργός:

ιΕρωτώνται οι κ.κ. υπουργοί 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφα 
λίσεων, Εθν. Παιδείας και θρη 
σκευμάτων, Εθν. Οικονομίας και. 
Οικονομικών:

α) Αν εξακολουθεί να ισχύει η 
εκτίμηση ότι και τα τρία Παν)- 
μιακά Νοσοκομεία «θα είναι έτοι 
μα το καλοκαίρι του 87» και αν 
η εκτίμηση αυτή σημαίνει ότι οι 
■κατασκευάστριες εταιρίες θα πα 
ραδώσουν ολόκληρα τα Παν)- 
μιακά Συγκρίματα έτοιμα να λει 
τουργήσουν («με το κλειδί ςπο 
χέρι») το Σεπτέμβριο του 1987; 
Αν όχι, πότε υπολογίζεται να 
όυμβεί αυτό για το καθένα από 
τα Παν)μιακά Νοσοκομεία —Πα 
τρών, Ιωαννίνων και Ηρακλείου 
— χωριστά.

γήσουν;
γ) Πότε και πώς πρόκειται να

ρυθμιστεί νομοθετικά η διοίκηση 
των Παν) μιακών Νοσοκομείων 
Πατρών, Ιωαννίνων και Ηρακλεί 
ου;

δ) Πόσα Κέντρα Υγείας λειτου 
ργούν σήμερα με πλήρη σύνθεση 
Ιατρικού Προσωπικού, πόσα με 
ελλειπή σύνθεση (και γιατροί 
ποιων ειδικοτήτων δεν έχουν ακό 
μα διορισθεί σ' αυτά) πόσα πρό 
κειται να λειτουργήσουν με ίιλή 
ρη σύνθεση μέσα στο 1987 και 
πόσα (έστω και με ελλειπή σύνθε 
ση ιατρικού προσωπικού) στο 
ίδιο διάστημα; Τέλος,

ε) Έχουν προβλεφθεί. οι σχετι 
κές πιστώσεις (και πριό είναι το 
ύψος τους τόσο για το '87 όσο 
και τα επόμενα έτη) για την κά 
λυψη όλων των παραπάνω;

Αθήνα 13 Φεβρουάριου '87 
Ο ερωτών βουλευτής

■Μανόλης Γ. Δρεττάκης 
βουλευτής Α' Αθήνας

Μ Μ a
ΑΑΑα vtiK&
Νέο τηλέφωνο

251.628

γ) Το γιαούρτι από πλήρες
ΘΑΝΑΣΙΜΑ ΠΕΖΟ ΚΑΙ

ΤΟΝ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ

ΤΟ JAX DONUT HOUSE
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ

να σας ετοιμάσει ο,τιδήποτε θέλετε για τον Απο­
κριάτικο χορό σας, σε μεγάλα ή μικρά μεγέθη.

• ΛΟΥΚΑΝΙΚΟΠΙΤΕΣ ® ΧΟΡΤΟΠΙΤΕΣ
• DONUTS » ΚΑΛΙΤΣΟΥΝΙΑ

• ΓΛΥΚΑ ® ΠΙΤΣΑ κ.ά.
Πάντα στο χώρο της ποιότητας 

Τηλ. 241-262

β) Πόσα είναι τα μέλη του δι 
δακτικού Ερευνητικού Προσωπι 
κού των Ιατρικών Τμημάτων.των 
Παν)μίων Πατρών, Ιωαννίνων 
και Ηρακλείου σήμερα, πόσα έ­
χουν εκλεγεί και αναμένουν διο 
ρισμό, πόσες θέσεις έχουν προκη 
ρυχθεί και πότε αναμένεται να 
γίνουν οι σχετικές εκλογές και αν 
το σύνολο του ΔΕΠ των τμημά 
των αυτών θα επαρκεί να στελε 
χώσει τις βασικές κλινικές των 
Παν)μιακών Νοσοκομείων όταν 
αυτά θα είναι έτοιμα να λειτουρ
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ε) Το βουτυρόγαλα.
στ) Τυριά νωπά και τυριά 

λυωμένα περιεκτικότητας σε λι­
παρές ουσίες κατά βάρος της 
ξηρός ουσίας ίσης ή ανώτερης 
του 40ο)ο.

ζ) Άλλα τυριά περιεκτικότη­
τας σε λιπαρές ουσίες κατά βά­
ρος, της ξηρός ουσίας ίσης ή 
ανώτερης του 40ο) ο.

η) Τυρί GRANA PADANIO·.
θ) Τυρί παρμεζάνα.
ι) Βούτυρο και συμπυκνωμέ­

νο βούτυρο.
Ειδοποιούνται όλες οι Φιλαν­

θρωπικές Οργανώσεις ή Ιδρύ­
ματα που ενδιαφέροντα, για 

Την εφαρμογή του μέτρου να 
■κόβουν τιμολόγια αγοράς των 
παραπάνω προ’Γόντων προκει-

Με Ι.Χ. φορτηγό που οδηγού 
σε στή Λεωφ. Πλαστήρα τη νύ 
χτά τηζ Κυριακής ο Δη μ. Μπιτσι 
λέος σερβιτόρος, παρέσυρε και 
σκότωσε τον Δημ. Καρίπη 36
χρόνων κάτοικο Ηρακλείου. Ο
οδηγός εγκατέλειψε το θύμα του 
και εξαφανίστηκε. Ανακαλύφθη­
κε αργότερα από την Τροχαία, 
συνελήφθη και στάλθηκε στον 
Εισαγγελέα.

ΠΕΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Ασθένησε ξαφνικά, μεταφέρθη 
κε στο Βενιζέλειο όπου και. πέθα 
νε η Αλεξάνδρα Γ. Βασιλείου 45 
χρονών. Εγκληματική ενέργεια α 
πΟκλείστηκε. Ανακρίσεις κάνει το 
Τμήμα Τάξης Ηρακλείου.

Ενέργεια και άνθρωπος

mm mon [ΦϋίΐλϋΝΐι
Του Απόστολου Ηλιαδάκη

«Η οικονομία μας και οι 
απαιτήσεις των εκλογέων 
έχουν για στόχο την ανά­
πτυξη και τη βελτίωση 
του επιπέδου ζωής. Αν θέ­
λουμε οικονομική πρόοδο, 
χρειαζόμαστε περισσότερη 
ενέργεια».
MATTHOFER, 1976, Υ­
πουργός της ομοσπονδια­
κής κυβέρνησης της Δυτ. 
Γερμανίας.

Ένδειξη περιορισμένης αντί­
ληψης και επιπολαιότητας θα 
ήταν η πεποίθηση ότι οι προσ­
δοκίες και οι ανάγκες του αν­
θρώπου για βελτίωση του επι- 
πέδο υζωής του συνοδοιπορούν 
μ·’ αυτό που ονομάστηκε οικο­
νομική και βιομηχανική ανάπτυ­
ξη.

Πριν μερικές δεκαετίες για 
την πλειοψηφία, ίσως, των αν­
θρώπων μεταξύ κοινωνικής προ­
όδου και τεχνολογικών επιτευ­
γμάτων υπήρχε αμφιμονοσήμα- 
ντη σχέση. Έτσι η «εκβιομηχά-

■

a 
>

Για τις επιδοτήσεις των Νομών 
— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

στα τηΑ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι

Μ

Μ

•■■■■«ηι····οει·ΜΜ·Μ·······ιι

νιση» μπορούσε να συγχωρέσει 
τα πλέον καταπιεστικά και τε­
ρατώδη, οιίκονομικά σχέδια και 
προγράμματα (π.χ. πάρα πολ­
λοί δικαιολογούσαν ακόμη και 
τα εγκλήματά του όταν περ,ιέ- 
γραφαν τον Στάλιν ως «εκβιο- 
μηχανιστή»).
Οι σημερινές βιομηχανικές κοι­

νωνίες μαρτυρούν αδιάψευστα 
ότι η συνεχής προσφορά τε­
χνολογικών προΊοντων δεν α­
ποτελεί εγγύηση για την ποιό­
τητα ζωής των ανθρώπων. Πά­
ρα πολλά πράγματα δεν αγορά­
ζονται, όπως:
— ένα υγιές περιβάλλον,
— εργασία που να ικανοποιεί 

και όχι να αλλοτριώνει τον 
άνθρωπο,

— οι καλές διανθρώπινες σχέ­
σεις,

— Η προσωπική ικανοποίηση 
και επηρεάζουν καθοριστικά την 
ποιότητα ζωής μας.

Άρσ είναι λάθος ή αφέλεια 
εκ ιμέρους εκείνων που επιμέ­
νουν ότι· η ευτυχία του ανθρώ­
που ή η ποιότητα ζωής τόυ 
μπορεί να μετρηθεί με την αύξη­
ση της παραγωγής ή την κατα­
νάλωση ενέργειας.

Είναι δείγμα έλλειψής ευθύ­
νης, όταν με πολυδάπανες δια­
φημίσεις προσπαθούν να σεί­
σουν τον αγοραστή (κατανα­
λωτή) ότι είναι ανάγκη να πετά- 
ξει στα σκουπίδια αντικείμενα 
που εκπληρώνουν ακόμη το σκο4 
πό τους προκειμένου να τα 
αντικαταστήσει με καινούργια. 
Όμως, η υπερκατανάλωση δη­
μιουργεί όχι μόνο τεράστιες πο­
σότητες απορριμμάτων αλλά α­
πορροφά και γιγαντιαία ποσά 
■ενέργειας.

Ας αναρωτηθούμε τι ποσά Ε-
Συνέχεια στην 6η
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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Αισθανόμαστ: . τα-ιτική την 

υποχρέωση να ευχαριστήσουμε 
και δια του Τύπου όλους όσους 
συμπαραστάθηκαν στο βερύ πέν 
θος μας για το θάνατο του αγα
πημένου μας πατέρα

Χρήστου Σαβο Γδάκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον

Πρωτοσύγκελο της Ιερός Μη- 
τροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδί 
ας κ. Νεκτάριο, ο οποίος προέ 
στη στη νεκρώσιμη ακολουθία, 
τον εφημέριο Αγ. Δέκα κ. Εμμα 
νουήλ Τσαγκαράκη καθώς και 
τους εφημερίους των γύρω χω 
ριών που συμμετείχαν σ’ αυτήν.

θερμά επίσης ευχαριστούμε 
τον εκλεκτό συμπολίτη μας κ. 
Κώστα Πετρόπουλο, ο οποίος ε- 
ξεφώνησε επιικήδειο λόγο και δη 
μοσί,ευσε νεκρολογία στον τόπι 
κό Τύπο για τα ειλικρινή του σι 
σθήματα και τα θερμά λόγια με 
τα οποία ετίμησε τον αγαπημένο 
μας πατέρα, αλλά και όλη την 
ΟΓκογένειά μας.

Τέλος εκφράζουμε τις ευχαρι­
στίες μας προς όλους τους συγ 
χωριανούς, τους κατοίκους των ■ 
γειτονικών χωριών και τα πολλά 
και αξιόλογα μέλη της Ηρακλειώ 
τικης Κοινωνίας, αγαπητούς φί , 
λους και γνωστούς που συνόδευ ι 
σαν τον .προσφιλή μας πατέρα I 
στην τελευταία του κατοικία κα 
θώς και όλους αυτούς που κατέ 
θεσσν δωρεές και στέφανα για 
την μνήμη του.

Οι ευχαριστούντες 
Μανώλης και Μαρία ΣαβοΤδάκη, 
Αργυρώ και Νίκος Στρουμπάκης, . 
Ειρήνη και Θεόδωρος Φρούσιου. ;

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα 

το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Ζαρωνάκης Εμμαν. του 
τωνίου και της Αικατερίνης

με : 
κώ

Αν 
το

γένος Κανδυλάκη που γεννήθηκε 
στους Αφρατούς Πεδ. και καάοι 
κεί στο Ηρά'κλειο και η Λαρε- 
τζάκη Στυλιανή του Εμμαν. και 
της Ελένης το γένος Τσαγκαράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στον 
Λ. Χερσονήσου πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Λ. Χερσονήσου.

Ο Πετράκης Ευάγγελος του A 
ποστόλου και της Ειρήνης το γέ 
νος Χαλαμπαλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ιωάννα Σερπετσιδάκη του Μιχα 
ήλ και της Εύθαλίας το γένος Χα 
τζάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαναστασίου Δημοσθέ­
νης του Νικολάου και της Αθη- 
νάς, το γένος Γιαννούλη, που 
γεννήθηκε στα Λαγινά Σουφλί- 
ου Έβρου και κατοικεί στην Ε­
λευσίνα και η Δαριβιανάκη Μα­
ρία του Δηιμητρίου και της Ε­
λευθερίας, το γένος Χονδροζου- 
μάκη, που γεννήθηκε στις Γκα- 
γκάλες και κατοικεί στο Ηρά- 
τούν και ο γάμος θα γίνει στ<$ 
Ηράκλειο.

©ΕΑΙΜΤΛΦ
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Τα κίτρινα τσακάλια του καράτε 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι μπουρλοτιέρηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το φάντασμα της Ελευθερίας
ΟΡΦΒΑΧ
Ποιος θα σβήσει την κάψα μου
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Μπέτυ Μπλού

— Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρί- 
δου.

— Μαρία Μαοκάκη.
— Ανδρον. Ριζικιανός.
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσου.
— Βιργ. Αληγιζάκη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— βένιζέλειο
— Βενιζέλέιο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κάι 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Μαστροκούλης, τέρμα 
Γ ιόφυρο.

— Νικ. Ντουρμούσης. οδός Μι- 
λάταυ.

'νΠΦ
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— ιΜιχ. Αμανάκης, Λ. Κνωσού’ 
4.

— Αρ. Βαλτζά,κης, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 189.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΊ ΑΣ

Ο Διευθυντής της Εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο ΐ ας «ΧΡΓί- 
ΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩΤΟΣ», Βερανζέρου 
22, Αθήνα 104.32, τηλέφωνο 
52.20.747, θά βρίσκεται στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ Πέμπτη 19 Φεβρουά­
ριου - Παρασκευή 20 Φεβρουά­
ριου. Δέχεται στο ξενοδοχείον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ», τηλ. 224.391 κά­
θε ενδιαφερόμενον εφοδιασμέ­
νος με τα νεότερα μοντέλα α- 
ικουστικών αμερικανικών και ευ- 
ρωπαΤκων εργοστασίων.

Μπαταρίες πάντοτε φρέσκες 
και μεγάλης διάρκειας.

1—2

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΙΜΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος —

Χειρουργός
Διβυθυντής A 
γικής κλινικής 
Γεν. Στ put 
μβίου Αθηνών.

Χβίρουρ 
του 401 
Νοσοκο

AAxstin ραντεβού
Δβιηέρο —Τετάρτη—Πα 
ραπκβυή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
Φ931«ω Αθήνα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό
Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, Ιος όροφος

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά Απογευματινά.
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο ι ηλεφωι ο 4Μ>2««

ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ ΤΣΑΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
Α’ Προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Ο. δύο δυναμίτες της περιπέτειας Τζακ Νόρρις και Λουίς 
Κοσσέτ έτοιμοι να εκραγούν — Α' προβολή

ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Μάνικα Βίττη

< ΟΡΟΕΑΓ»
ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΣΒΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΨΑ ΜΟΥ

« KRETA DRIVE IN » I
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 3
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξή 7 Β

Ti έργο Οα διαλέξετε
Τρίτη 17 Φεβρουάριου 1987 

ΕΡΤ 1
10.30
11.00

1.00
3.00
4.05
5.30
6.30

Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τ ηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 

Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις

• ΚΑΛΕΣ στο είδος τους εί­
ναι οι ταινίες που προβάλλο 
ται στο πρώτο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής ενώ παράλ 
ληλα υπάρχει κάι ποικιλία 
θεάματος ώστε ο θεατής να 
μην δυσκολευτεί να βρει αυ 
τό που θέλει.

ιαπωνικής παραγωγής
ΑΠΟ τις προσεγμένες ταινίες 

του είδους με αρκετές θεαματι
κές συγκρούσεις και θαυμάσια 
ξωτερικιά γυρίσματα.

(Ολύμπια)

«ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΣΒΗΣΕΙ

ε-

ΤΗΝ ΚΑΨΑ ΜΟΥ» 
Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΔΩ το γυμνό σοκάρει και ο- 
πωσδήπΟΤέ η ταινίά απευθύνε­
ται μόνό στους φίλους του εί­
δους.

Εικόνες της καθημερινότητας

Η ΟΛυΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΓΧΟΥΣ

6.50 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.15 Αφιέρωμα στην Κρήτη
7.50 Νέα πρόσωπα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Η τιμή τής αγάπης

10.20 Μπλούμπελ
11.10 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδική σειρά
5.20 ta κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σε διάλεγα για τον

6.55
7.25
8.25
8.55
9.30

10.25
00.Ο5

αδελφό μου 
Μουσική βιντεοθήκη 
Η τυχερή σκακιέρα 
Καταγραφές 
Οικογένεια Κάμπελ 
Ειδήσεις
Κιν)φικές επιτυχίες 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
06.30
07.00
07.15
07.45
08.00
08.10
09.00
10.05

Τρίτη 17-2-87 
Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν' αυτή 
Δίκτυο
Μια καληιμέρα ειν' αυτή 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Μια καλημέρα ειν' αυτή 
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα

10.20 Λυράρηδες Γης Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

‘ ΠΑΤΡΙΧ

fW* ·*ι

ηκαΐιτ«Μ«Η»< τι norp*»«iov 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗε 

ΗζίαΙστο'υ 18 
Ηοάκλει» . ΚρήτΐΜ

«ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΔΥΟ συνεταίροι, ντετέκτιβ τυ 
χαδιώκτες και όλα τα σχετικά, 
που είναι έτοιμοι να διαλύσουν 
την «επιχείρησή» τους λόγω α- 
νάδσυλέιάς, ξαφνικά θα βρεθούν 
μπλεγμένοι σε μια περιπέτεια 
πού θα τους φέρει από την Αρι 
ζόνα στη Γουατεμάλα. ΣΓόχος 
τους έίνάί να άνακάλύψούν ένα 
θησαυρό βέ βάσή ϋς πληροφορί 
ες που θα τους δώσει μια κοπέ 
λα. Δράση, λοιπόν, με αιχμές χι 
Όύμόρ και με τον ΐσοκ Νόβΐς

(Ορφεύς)

dta

Ο

μέγάλά κέφια του.
(Κρόνος) 

*
«ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ

ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»
ΠέριπέΓειά έγχρωμη
Γαλλικής Παραγωγής.

ΤΙΤΛΟΣ είναι κάπως άσχε-
τος με το θέμα της ταινίας. Σ' 
αυτή δεν υπάρχει ούτε φάντα 
σμα ούτε ελευθερία. Απλά αποτε 
λείται από διάφορα επεισόδια δε 
μένα μεταξύ τους μ' έναν απο­
λαυστικό σουρεαλιστικό θα λέ­
γαμε τρόπο. Εκτός από το σουρε 
ολιστικό, ανατρεπτικά χιούμορ 
της, στην ταινία συναντάμε την 
αγωνία και το άγχος του ανθρώ 
που που νοιάζεται για την πο­
ρεία της ίδιάς της ανθρωπότη­
τας. Και το βλέμμα τής σΐρου 
θοκαμήλου, στο τελευταίο πλά 
νο. μοιάζει να είναι με το βλέμ 
μα του ίδιου του Μποϋνιουέλ, 
πού στα πρώτα πλάνα είχαν κιό 
λας εκτελέσει οι Γάλλοι «ελευθε 
ρωτές».

(Αστάρια)

«ΜΠΕΤΥ ΜΠΛΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΜΙΑ αισθηματική ταινία σπό 
την οποία δεν λείπουν και οι τολ 
μηρες σκηνές, οι οποίες όμως εί­
ναι δσσμένές με τέτοιο τρόπο ώ 
στε να μην σοκάρουν.

(Απόλλων)

«ΚΙΤΡΙΝΑ ΤΣΑΚΑΛΙΑ 
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ »

Το μεγαλύτερο γεγονός της χρονιάς.

Σάββατο 21 Φεβρουάριου 1987

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», Τηλ. 229103

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι
Τηλ. 229103

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 52 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 
και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­
CORT ΛΕ Ι ΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό ΙΟΟΟάρι CC A 310, το Τζιπ SUZUKI 
CO 413.

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
« Α Σ Τ Η Ρ » 

ΠΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Μεταφερθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 
(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

Τηλ. 237425

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει γαλβανιστήριο ηλεκτροθερμαινόμενο.
Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ προστατεύει απόλυτα κάθε κατασκευή 

από σίδηρο ή χάλυβα από τη ΣΚΟΥΡΙΑ.

Το ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΑ για πλήρη προστασία σιδηροκατα- 
σκευών πρέπει να γίνεται σε Κιγκλιδώματα, σιδηρά κουφώ 
ματα, ψευτόκασες, περιφράξεις, δοχεία νέρού ή τροφίμων, 
εξαρτήματα σωληνώσεων — αεραγωγών, στηρίγματα σω­
ληνώσεων - αεραγωγών, στηρίγματα σωληνώσεων και δι­
κτύων, εξαρτήματα θερμοκηπίων και ηλιοθέρμων, εξαρτή 
ματα και τμήματα καρασερί, στύλοι οψιγιάδων και υποστυ 
λώσεων κρεβατινών ή αμπελιών κλπ.

Τηλ. 224347 — 224993

μικρεεαγγελιει:

ΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνοκατοΛίά 3 
δωματίων με βοηθητικούς χώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

Της
Δεν είναι μόνο Το καθημερινό 

στρες που σου γυαλίζει το μά­
τι.

Δεν είναι το αγχομεροκάμα- 
το της επιβίωσης. Δεν είναι η 
γραφειοκρατία που ταράζει το 
νευρικό σου σύστημα, όταν πε­
ριμένεις με τις ώρες στην ουρά 
για μια υπόγραφη.

ΟύΓέ όταν πηγαίνεις ετοιμο- 
θάνάΤός στο Βενιζέλέίό και αν­
τί να αναρωτιέσαι αν θα τα κα­
ταφέρεις να ζή&ειζ, άκέφτεσάι 
αν θα βρεις κρεβάτι.

Ούτε το AIDS και τά ναρκω­
τικά που σφράγίζόύν τις πόρ­
τες της υγείάς και του πνεύμα­
τος.

Τώρα είναι και ο πολυσυζη­
τημένος Φ.Π.Α. Δεν μας έφΤα- 
νάν τα πάραπάνω, ήρθε κι αυ-

Ευαγγελίας Μαράκπ
Τός την Πρώτη ημέρα Γόυ Γε­
νάρη με πολλές ευχές γιά πε­
ρισσότερο άγχος.

Και μην νομίζετε ότι επειδή 
γεμίσαμε από άγχος δεν έχουμε 
χώρο για άλλο;
Το άγχος, αγαπητοί φίλοι, δεν 

ολοκληρώνεται ποτέ, πάντα θα 
υπάρχει χώρος άδειος όσο φου­
σκωμένοι και αν είμοοΓε.

Και το βράδυ Που θα πέ­
φτουμε στο κρεβάτι αντί να 
ξεφαυσκώνουιιε για να έίμάστε 
έτοιμοι να ξάνσφουσκώσουμε 
την επομένη, έρχεται ένα τερά­
στιο υπαρξιακό πρόβλημα στο 
μύόλό μας καί ώς ότου να το 
λύσομε ακοϋγοντάι τα πρώτα 
μηνύματα της αυγής.

Καλή δύναμη, λοιπόν, και ό­
ποιος αντέχει μπράβο Του!

ρους για φοιτήτριες, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 
δων 9). Πληροφορίες 
νά 287069.

πάροδος 
(Γ αβαλά- 
τηλέφω-

(Ε 195) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, επιπλωμένο στην οδό Γιάν­
νη Αθητάκη 2 (διακλάδωσή ΤΕΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέάς εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123)

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, σΤήν οδό Βίτσι 52 
(Πόρος). Πληροφορίες τηλέφ.

225.282.
(Ε 203) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο, 
γωνιακό, οδός Στεργισγιάννη

πρός Εσταυρωμένο).
να 285596 — 280393.

(Ε 193)

Τηλέφω-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
και ένα εστιατόριο - πιτσαρία 
πλήρως εξοπλισμένο, έναντι του 
ξενοδοχείου «ARINA», Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 771205.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα­
φεία (μαζί ή χωριστά) στον 
Ιο όροφο επί Γης λεωφ. Καλο­
καιρινού. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0241)25202 ή 286988 -288902.

(Ε 152) 1—6

66. Τηλ. 252363. 
(£ 204)

(Ε 194) 1—6

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με λουτρό ανεξάρτη­
το. Πληροφορίες τηλ. 288.971 
— 223.472.

(Ε 190) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για φοιτητές, Αντ. Συμιακού 
22, περιοχή Αγία Τριάδα. Τηλ. 
287700.

(£187) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος με αυλή. Πληροφορίες 
τηλ. 252.994.

(£161) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ. 
256353.

(Ε 196) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
μπάνιο - τηλέφωνο σε διαμέρι­
σμα, μόνο για φοιτητή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288971 -286732.

(Ε 191) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
ιΜουσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.474 —230.487.

(£162) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος. χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Αννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 και 6-8 καθ' εκάστη.

(£97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο­
φορίες τηλ. 257.333.

(Ε 151) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στο κέντρο της πό-

250048.
(Ε 186) 1—3

281015.
(Ε 937) 1—20

λης. Τηλ. 281907. 
(£198) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μαστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ.
285854.

(Ε165) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στην οδό Έβανς 70, 
δίπλα στο Β’ Ταμείο Η­
ρακλείου, συνολικού εμ- 
βαδού 420 τ.μ. σε τρεις 
ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκα­
τάστημα με σύγχρονες 

προδιαγραφές. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφ. 
241145.

(Ε166) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ΟΥ- 
ΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228657, μετά τις 
5 μ.μ.

(Ε13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
ΧΡήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8 - 1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9

ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ μονοκατοικία ενοι­
κιάζεται μεγάλο 2άρι, διαμπε­
ρές, με αυλή. Πληροφορίες ο­
δός Κουρμούληδων 76 από 11 -
1 και 4-6 μ.μ. 

(Ε 199) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες
2 μονοκατοικίες κοντά στη θά-
λασσα. Κάθε μία έχει 2 κρεβα- 
τοκάμερες, καθιστικό, κουζίνα, 
λουτρό, μεγάλη βεράντα και κή­
πο 1000 τ.μ. Τηλ. 243622.

(£197) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252524.

(Ε 201) 1—7

μ.μ.
(Ε 129) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι με τζάκι στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Χάνδακιος 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 286746.

(Ε 202) 1—5

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωριζετβ αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφιλή 

μας προοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωριξετε ότι αλλα 
λέγει Π Αγια Γραφή και αλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και αλλα πολλά- 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30’

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πανΤάς; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Γην αδικία για Πάντα: Ασιτει μέγα Φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Γεωρ­
γικά Αλικαρνασσού κάτάστήμα 
80 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο για 
οποιαδήποτέ χρήση. Επίσης 
δωμάτια Σκρα 6. Τίληροφορίες
τήλ. 227829.

(Ε 200) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο Κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995— 262.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρουξ, μόνό για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και
227817.

(Ε 694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες, Αντ. Δομάλάκη 20. Τηλέφ.
253.803, 

(Ε 150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στήν Οδό θενών 43. Τήλ.
253472.

(Ε 132) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια έπι* 
πλωμένα για φοιτητές ΤΕΙ, πε­
ριοχή Γιόφϋρο. Τηλ. 250591.

(Ε139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, βε πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της πρασό- 
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίσης ΟΠάθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένος - Κατσαμπό. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522
— 250706.

(Ε 120) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι σε 
ρετιρέ γ' ορόφου για μαθήτριες 
εντελώς καινούργιο, περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 256072.

(Ε177) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι και 
ένα δυάρι όπισθεν Εθνικής Τρα- 
πέζης λεωφ. Καλοκαιρινού, κα­
τάλληλα και για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στα τηλ. 258479 και 
251665 μέχρι 3 μ.μ.

(Ε 180) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΛΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(Ε 153) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο σπί­
τι στη θέση Σταυρωμένος. Εί­
ναι 75 τ.μ. με νερό. Τιβή 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
258.982.

(£170) . 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οδό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρισμα. 
Τηλ. 731.208.

(Ε 176) 1—6

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ . .
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες αελίδων »6)

Γράψοτε: <ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Στέλλοτται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά
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ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Εβανς 
77 δύο συνεχόμενα γραφεία 
νεόδμητα, αρίστης κατασκευής, 
45 τ.μ., κατάλληλα για ιατρ,εία, 
δικηγορικά γραφεία κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220137 ή 226702 
ώρες γραφείου 8.30 — 1.30και 
6.30— 8.30, από Τής Μαρτίου.

(Ε 146) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με τηλέφωνο, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα στην οδό Διονυ­
σίου Σολωμού κάι Κνωσού (γω­
νία). Πληροφορίες 8-1 π.μ., Π. 
Δαλακλή, τηλ. 288109.

(£145) 1^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε­
λούς κατασκευής, στην οδό Πά- 
ροσκευοπούλου 24. Πληρόψο- 
ρϊες τηλ. 239217 (1 -2 το με­
σημέρι και 8-10 βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

(Ε171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον σ' 
όροφο πολυκατοικίας επί των 
οδών Ιερολοχιτών 36 και Σμπώ- 
κου. Πληροφορίες τηλ. 230656, 
ώρες εργάσιμες.

(Ε181) ΐ—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με ε­
σωτερική θέρμανση - W.C. και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληροφορίες τηλ. 256454.

(Ε 157) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
συνεργασία στην εταιρεία μας. 
Αποδοχές ικανοποιητικές. Πλη­
ροφορίες 9-2 μ.μ., τηλέφωνο 
243471.

(Ζ 373) 1—5
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητείται δε­
σποινίς για βοηθός λογισΤού με 
γνώση γραφομηχανής. Πληρο­
φορίες τηλ. 242.327.

ΕΝΑΝΤΙ «Κρέτα Μπητς» ενοι­
κιάζονται τουριστικά καταστή­
ματα. Πληροφορίες στην άνω 
διεύθυνση.

(Ε 160) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ειδικά επιπλωμένες για φοιτη­
τές. Τηλ. 242279 — 287342.

(Ε163) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1-2 μ.μ.

(Ε 100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε 149) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός πόλεως 
δύο ανεξάρτητα δωμάτια σε 
μονοκατοικία, κατάλληλα για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ.
286002.

(Ε 130) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον σ' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25

(Ζ 368) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
23-35 ετών, απόφοιτη Λυκείου 
υίτεύθυνή, δραστήρια, εύστρο­
φη, «επιχειρηματικό δαιμόνιο», 
να αναλάβει ως υπεύθυνο στέ­
λεχος κέντρο ελευθέρων σπου­
δών και ξένων γλωσσών. Δυνα- 
τότης συμμετοχής με ανάλογο 
κεφάλαιο. Πληροφορίες τηλέφ.
01 - 3620653.

(Ζ 367) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να. Πληροφορίες τηλ. 230.834, 
6-8 μ.μ.

(Ζ 370) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Λογιστικής για ιδιαίτερα 
μαθήματα. Πληροφορίες τηλέφ.
236840.

(Ζ 369) 1 — 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντρο­
φιά Οε ηλικιωμένη κυρία, εσω­
τερική ή εξωτερική. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 223214.

(Ζ 372) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο άτην Σταλίδα.
Τηλ. 0897)31429. 

(Ζ371) 1—6
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0 ΟΦΗ 3-0 τα Γιάννινα και τώρα απλά ρωτάει:

ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΣΕΙΡΑ
Τα γκολ: Βλαστός 2 και Σαμαράς

ΜΕ ΤΡΕΙΣ κεφαλιές ο Ο.Φ.Η., την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδό του, «κάρφωσε» 3—Ο τον ΠΑΣ Γιάννι­
να και διατήρησε το αήττητο της έδρας. Παράλληλα το Ήρακλειώτικο συγκρότημα πρόσθεσε στο ενεργη­
τικό του δυο πολύτιμους βαθυούς, που του επέτρεψαν να περάσει στην δεύτερη θέση του βαθμολογικού 
πίνακα, αφού ο ΠΑΟΚ έχασε στην Ριζούπολη. Η νέα αυτή επιτυχία του Ο.Φ.Η., σε συνδυασυό και με τα α­
ποτελέσματα των άλλων ουάδων, τον έφερε πλησιέστε ρα προς την ποδοσφαιρική Ευρώπη. Ο Ο.Φ.Η. πε- 
τώντας από νίκη σε νίκη στο νήπεδό του ρωτάει τώρα απλά ΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΣΕΙΡΑ, δείχνοντας υε αυτό ότι εί­
ναι αποφασισμένος να τερματίσει το πρωτάθλημα χωρίς απώλεια βαθμού στο γήπεδό του, ενώ παράλληλα 
να συγκεντρώσει όσο γίνεται περισσότερους βαθμούς από τους εκτός έδοας ανώνες του. Να δούμε, όμως, 
πώς εξελίχθηκε ο προχθεσινός αγώνας, περιγράφοντας τα γκολ και τις σπουδαιότερες φάσεις.

ΕΝΑΡΞΗ

ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑΠΑΡΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ

0 Εργοτέλης πάρε ισοπαλία
εκτός από τονΒύζαντα(Ι-Ι)

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ την αγωνιστι 
κή του άνοδο ο Εργοτέλης — 
παρά τα διοικητικά προβλήματα 
— απέσπασε την Κυριακή το από 
γεύμα στα Μέγαρα πολύτιμη ισο 
παλία (1—1) από τον Βύζαντα 
για το πρωτάθλημα της Γ' Εθνι 
κής Κατηγορίας.

Ο 'βαθμός αυτός που πήρε η 
ομάδα του Μαρτινέγκο ήρθε 
στην κατάλληλη, ώρα ώστε να. πι 
στεύεται ότι η συνέχεια του πρω 
ταθλήματος ανήκει στον Εργοτέ 
λη. 'Βέβαια για να γίνει αυτό πρέ 
πει να βοηθήσουν όλοι όσοι αγα 
πούν την ομάδα για να βγει από 
την οικονομική κρίση που την 
μαστίζει και να μην ξανασυμβεί 
στο μέλλον παρόμοιο περιστατι 
κό όπως αυτό της περασμένης 
Παρασκευής (δεν προπονήθηκαν 
οι παίκτες λόγω του ότι δεν εί­
χαν πληρωθεί) αλλά και να μην 
δημιουργούνται αγωνιστικά προ 
βλήματα που θα έχουν δυσμενείς 
επιπτώσεις στην ομάδα.

Αγωνιστικά τώρα ο Εργοτέλης 
την Κυριακή έπαιξε καλό ποδό 
σφαιρο και αν ο διαιτητής δεν 
ακύρωνε κανονιικό γκολ που πέ 
τυχε με κεφαλιά στο 70' οΚαρα 
τζάς θα έπαιρνε την νίκη. Στο 
γκολ αυτό ο επόπτης έτρεξε προς 
την σέντρα αλλά ο διαιτητής έ­
δειξε να συνεχιστεί το παιχνίδι.

ΣΥο σκορ προηγήθηκε η ομά 
δα της πόλης μας στο 20' με 
σουτ τουιΚαρατζά. Είχε προηγη 

Την Κυριακή στον Καρτερά

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΤΟ CROSS

ΠΑΡΟΥΣΙΑ πολλών φίλων της 6. Ε, Καντιδάκης Σουζούκι
μοτοσυκλέτας έγινε την Κυριακή 
το πρωί αγώνας ΜΌΤΟ CROSS 
στην περιοχή Καρτεράς με διορ 
γανωτή τον ΑΟ Κρήτης.

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ 12 αναβάτες α 
πό την Αθήνα, τα Χανιά και το 
Ηράκλειο. Εγιναν δυο αγώνες και 
στον πρώτο ξεκίνησαν 12 'και τερ 
μάτισαν 9, ενώ στον δεύτερο ξε 
κίνησαν 9 και τερμάτισαν 8 με 
μεγάλο συναγωνισμό.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματα 
είναι τα εξής:

Α' αγώνας
1. Μιχ. Σπηλιώτης Γιρμάχα 

125 CC 21 γύροι
2. Εμμ. Κομψέλης Γιαμάχα 

125 CC 20 γύροι
3. Κ. Σμαραγδής Γιαμάχα 125 

CC 20 γύροι
4. Π. Γιουρμετάκης HUSQVA­

RNA 250 CO 19 γύροι,
5. I. Φλουρής Γιαμάχα 125 00 

19 γύροι 

Ένα στιγμιότυπο από τον αγώνα ΜΟΤΟ CROSS που έγινε την 
Κυριακή στην περιοχή Καρτεράς.

θεϊ κεφαλιά του ίδιου παίκτη και 
ασθενής απόκρουση του τέρμα 
τοφύλακα.

Το γκολ όμως αυτό δεν μπόρε 
σε να χαρεί η ομάδα του κ. Τζα 
νή, αφού ένα λεπτό αργότερα 
(21') ο Βέρας έκανε σέντρα - 
σουτ η μπάλλα τυχαία κτύπησε 
στον ώμο του Σταφυλά και. κατέ 
λήξε στα δίκτυα του Σιώζου για 
να γίνει έτσι το 1—1.

Ευκαιρίες για γκολ έχασαν οι 
Καρατζάς (αν ήταν πιο ομαδικός 
η ομάδα σίγουρα θα γύριζε νική 
τρία), ΓΤετρά'κης Γ. και Σπινθά- 
κης.

Διακρίθηικαν από τον Εργοτέ 
λη οι Χατζηπαναγιώτου, Φραγκιό 
δάκης και Καρατζάς.

Καλή η διαιτησία του κ. Νίκα 
που ευθύνεται μόνο στο ακυρω 
θέν γκολ. Εδειξε κίτρινη κάρτα

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΡΙΑΣ 
Δ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

ΣΤΟΥΣ κολυμβητικούς αγώνες 
του διεθνούς μήτιγκ που διεξά­
γεται στο Βιερέτζο της Ιταλίας, 
η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέσποι 
να Σταυρουλάκη πήρε την 4η θέ 
ση στα 100 μ. πεταλούδα με 1. 
08. Η Σταυρουλσκιη πέρασε τις 
άλλες Ελληνίδες που έπεσαν στο 
ίδιο αγώνισμα. Οπως είναι γνω­
στό η Σταυρουλάκη συμμετέχει 
στο μήτιγκ με την Εθνική μας.

125 00 19 γύροι
7. Γ. Βουλγαρέλης Γιαμάχα 

125 00 19 γύροι
8. Στ. Διγενής Γιαμάχα 125 

00 18 γύροι.
9. θ. Χαλκιαδάκης ΤΗΕΟ 125 

00 17 γύροι
Β' αγώνας
1. Μιχ. Σπηλιώτης Γιαμάχα

125 CC 21 γύροι
2. Εμμ. Κομψέλης Γιαμάχα

125 CC 20 γύροι
3. Κ. Σμαραγδής Γιαμάχα 125 

00 20 γύροι
4. Π. Γιουρμετάκης HUSQVAR 

ΝΑ 250 0 0 20 γύροι.
5. Ε. Καντιδάκης Σουζούκι 125

CG 19 γύροι
6. I. φλουρής Γιαμάχα 125

00 T9 γύροι
7. Γ. Βουλγαρέλης Γιαμάχα 

125 CC 19 γύροι
8. θ. Χαλκιαδάκης ΤΗΕΟ 125 

00, 16 γύροι.

στους Φραγκιαδάκη κρι Πασσά.
Εργοτέλης: Σιώζος Φραγκιαδά 

κης (87' Κεφάκης) Πετράκης I., 
Δούκας, 'Μαράκας, Γιαλαμάς, Κα 
ρέλλης, Πασσάς, Σπινθάκης (46’ 
Πετράκης Γ.) Καρατζάς, Χατζη- 
παναγιώτου.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ'ΑΓΩΝΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΚΡΗΤΗΣ

• ΠΙΑ τα πρωταθλήματα 
Κρήτης Παίδων και Εφήβων 
σημειώθηικαν το Σαββατοκύ 
ριακο τα εξής αποτελέσμα­
τα στο μπάσκετ:

Παιδικό
Ηράκλειο. - Δειλινά 67—42
ΟΦΗ - Ηρόδοτος 53—106
ΟΑ Χανιών - Αρκάδι 48—58
Εργοτέλης - Αναγέννηση 41ι—54 
Περιστέρι - Κάδων 21—49

Εφηβικό
ΟΦΗ - Ηρόδοτος 65—73
ΠΕΗ - Εργοτέλης 65—79
ΟΑ Χανιών - Αρκάδι, 94—54
Εργοτέλης - Αναγέννηση 106—17 
Περιστέρι - Κάδων 34—61
ΑΟΛ - Σητειακός 69—50

Η ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΤΕΤΑΡΤΗ ΘΕΣΗ 
ΣΕ 2 ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ

ΤΗΝ. 4η θέόη πήρε στα 100 μ. 
και 200 μ. ύπτιο η κολυμβήτρια 
του ΙΚΟΗ Ακριβή Χατζηγεωργί- 
ου με χρόνο Τ17 και 2'.46 αντί 
στοιχα στους χειμερινούς αγώ­
νες κολύμβησης Νέων - Νεανίδων 
και Α' ιΚατηγορίας που· έγιναν 
το Σαββατοκύριακο στο κολυμ 
βητήριο της Γλυφάδας.

Επίσης ο Δημ. Γιακουμάκης — 
κι αυτός του ΚΟΗ — στους ί­
διους αγώνες ήρθε 7ος στα 100 
μ. πεταλούδα με χρόνο Γ.05 και 
5ος στα 200, μ., πεταλούδα με 
χρόνο 2'.32.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΛΕΩΦΟΡΟ

0 Ηλυοιακός 3-0
_κέρΰιοε

ΑΘΗΝΑ. (Του απεσταλμένου 
μας ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΦΟιΥΣΗ).— Αυ­
τή τη φορά ο ΠΟΑ δεν κατά- 
φερε να αποσπάσει ένα θετικό 
αποτέλεσμα μακριά από το Α­
τσαλένιο, αφού ηττήθηκε με 
σκορ 3—0 στην Αθήνα από τον 
πρωτοπόρο του ομίλου του Η- 
λυσιαικό.

Αιτία γΓ αυτή την ήττα ή­
ταν το βαρύ γήπεδο της Λεω­
φόρου Αλεξάνδρας («Απόστο­
λος Νικολα’ί’δης»), Πραγματικά 
οι παίκτες αγωνίσθηκαν κάτω 
από τέτοιες συνθήκες, που μό­
νο ποδόσφαιρο δεν θα μπο­
ρούσαν να παίζουν. Έγινε μια 
«λασπομαχία» με όλη τη σημα­
σία της λέξεως, ένδειξη δε αυ­
τής το ότι οι ποδοσφαιριστές 
στο ημίχρονο έκαναν ντουζ με 
τα ρούχα για να βγάζουν από 
πάνω τους τις λάσπες.

Η ψυχρολουσία για τους παί­
κτες του ΠΟΑ ήρθε μόλις στο 
4' όταν ο Κ. Χανταμπάκης από 
δεξιά έκανε σέντρα και ο αμαρ­
κάριστος Λαζαρίδης από κοντά 
με κεφαλιό έκανε το t—0.

Ακόμα καθοριστικό ρόλο έ­
παιξε το ότι το δεύτερο γκολ 
το δέχθηκε στο 44' όταν ο 
Σουρλής έκανε χλιαρό σουτ έξω 
από την περιοχή, η μπάλλα βρή 
κε στο έδαφος και πήρε δύνα-

·» *
» ag Φωτορεπορταζ:

« ΝΙΚΟΥ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ » 
a a■ Τηλ. 285261
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ΣΤΙίΣ 3 μ.μ. ο διαιτητής κ. 
Ανδρί.ου σφύριξε την έναρξη 
του ματς, ενώ οι αντίπαλοι εί­
χαν παραταχβεϊ στον αγωνιστι­
κό χώρο με τις ακόλουθες συν­
θέσεις:

Ο.Φ.Η1.: Χοσάδας, Τσιμπάς, 
Βασιλείου, Παπαβασιλείου, Μι- 
χαλϊτσος, Τσινός, Περσίας 
(69’ Αθανασιάδης), Ίσης, Σα­
μαράς (82' Ανδριανίδης), Νιό- 
πλιας, Βλαστός.
ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Βουκελάτος, Κών- 

στας, Ματσούκης, Κλίτσας, Πό- 
σιαλής, Βρεττός, Κατσίφας, Χα­
ρίσης, Λαμπίδης, Αποστόλωφ, 
Φωτιάδης.

ΜΕ την σέντρα ο ΟΦΗ έκανε 
επίθεση και ο Νιόπλιας (1') σού- 
ταρε από την γωνία της μεγά­
λης περιοχής στέλνοντας την 
μπάλλα συρτά ελάχτιστα άουτ.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ κεφαλιά «έπιασε» 
ο Σαμαράς (8'), σε σέντρα του 
Ίση, αλλά ενώ κέρδισε την «μά­
χη» από τον Βουκελότο η μπάλ^ 
λα έφυγε ξυστά άουτ.

ΣΤΟ 14' ο Βλαστός έγινε κά­
τοχος της μπάλλας μέσα στη 
μικρή περιοχή των φιλοξενούμε­
νων, αλλά καθυστέρησε να σου­
τάρει κα,ι έτσι πρόλαβαν οι α­
μυντικοί και έσωσαν την κατά- 
σταση για την εστία τους.

ΙΣΤΟ1 19’ χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Πασιαλής για επικίνδυ­
νο παίξιμο.

ΣΤΟ 40' χάθηκε μια μεγάλη 
ευκαφία για τον ΟΦΗ, καθώς ο 
Βλαστός από το ύψος του πέ- 
ναλτυ καθυστέρησε να σουτά­
ρει και έτσι ο Ματσούκης έδιω­
ξε την μπάλλα.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ

ΤΟ! χρονόμετρο σημάδευε το 
50ο λεπτό του αγώνα και ο 
ΟΦΗ άνοιξε το σκορ. Ο Παπα- 
βασιλείομ έκανε σέντρα και ο 
Βλαστός με κεφαλιά έστειλε την 
μπάλλα στο «παραθυράκΊ» του 
Βουκελάτου, που ήταν αδύνα­
το να αντί δράσει.

ΣΤΟ 62' ο Χοσάδας πρόλαβε 
£»νέφηα στην 6η «λίδ·

τον ΠΟΑ
μη καταληγοντας στη δεξιά γω­
νία τομ Κοτζαμάνη.

Στο β' ημίχρονο ο ΠΌΑ ανέβα­
σε την απόδοσή του και προσ­
πάθησε να πετυχει κάποιο γκολ, 
αλλά η φλυαρία των ΣφακΊά- 
νάκη στο 60’ και του Μήλιαρά 
Κ. στο 79’ έδωσαν την ευκαι­
ρία στους γηπεδούχους να κρα­
τήσουν ανέπαφη την εστία
τους. Τέλος στο 68' μετά από 
άστοχη έξοδο τομ Κοτζαμάνη 
ο Σ· Χανταμπάκης με δύσκολη 
κεφαλιά έκανε το τελικό 3—0.

Από τον Ηλυσιακό, που δι­
καίωσε την βαθμολογική του 
θέση για μια ακόμη φορά, καλ­
λίτεροι ήταν οι Παπαδάτος, 
Τριανταφύλλου και Σουρλής, 
ενώ από τον ΠΟΑ που άρεσε 
στο β’ ημίχρονο και που το 
σκορ οπωσδήποτε τον αδικεί 
άρεσαν οι Λυριτζής, Μασσέλης 
και Βάβουλας.

Ο διαιτητής Βελαώρας, κα­
λός.

Κίτρινη κάρτα είδαν για δια­
μαρτυρία οι Βάβουλας και Κο- 
κόσης από τον ΠΟΑ και ο Μπα- 
τσιάκος από τον Ηλυσιακό για 
σκληρό παιγνίδι.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελεκάς, 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Ρωμα- 
νάκης, Μασσέλης, Σφακιανάκης, 
Κοκόσης, Κόλλας (46’ Γ. Μηλια- 
ράς)., Βάβουλας, Κ. Μηλιαράς.

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ: Χριστινάκης, 
Παπαδάτος, Τριανταφύλλου, Αγ 
γελίνας, Διονυσόπουλος, Λιαγκά 
κης (87' Μανώλης), Κ. Χαντα­
μπάκης (7Γ Σταμούλης), Μπα- 
τσιάκος, Λαζαρίδης» Σουρλής, 
Σ. Χάνταμπάκης.

Ο Σαμαράς έχει «πιάσει» κεφαλιά και η μπάλλα κατευθύνεται στα δίχτυα ταυ ΠΑΣ Γιάννινα. Είναι το δεύτερο γκολ του Ηρακλειώ- 
τικου συγκροτήματος.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 18 αγώνες)
1. Ολυμπιακός 36—16 29
2. Ο.Φ.Η. 31—15 26
3. ΠΑΟΚ 31—15 25
4. ΠαναθηναΊ'κός 21—14 22
5. Ηρακλής 21—22 19
6. Λάρισα 14—17 18
7. Πανιώνιος 16^15 17

— Αρης 20—19 17
9. ΑΕΚ 24—t7 16

— Βέροια 17—27 16
11. Εθνικός 17—25 14
— Απόλλων Καλ. 11—25 14
— Διαγόρας 20—23 14
14. Γιάννινα 12—22 13
— Απόλλων Αθ. 13—27 13
16. Δόξα 18—23 12

Μάς είπαν
τήν γνώμπ τους 

γιά τά μάτς

• Γκέραρντ (ΟΦΗ) : «Στο ο' 
μέρος είμαστε νευρικοί και χάσα 
με ευκαιρίες. Για μας ήταν σπου 
δαίο όΤι στην επανάληψη πετύ 
χαμέ γκολ γρήγορα, οπότε το 
ματς έγινε εύκολο. Νομίζω ότι ο 
'κόσμος πρέπει να έχει περισσό 
τερη υπομονή γιατί δεν είναι δυ 
νατόν να έρχεται πάντα γρήγο 
ρα το γκολ. Κατά την γνώμη 
μου, τα Γιάννινα θα παρα- 
ιμείνουν». Εξάλλου απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση είπε: «Δεν 
έχω Ολλανδικό δίπλωμα προπονη 
τή, αλλά έχω τρία διπλώματα α­
πό την Γερμανία, πάντως το κα 
λύτερο δίπλωμα είναι η εμφάνι 
ση της ομάδας μας μέσα στο γή 
πεδο».
ik* ।

• Φαφιέ (Γιάννινα): «Για μέ 
να ο ΟΦΗ ήταν πολύ δυνατός, 
■κυρίως στο β’ ημίχρονο και στο 
μέλλον θα πάει καλύτερα. Εμείς 
περιοριστήκαμε στο να σταματα 
με την μπάλλα και όχι να παίζο 
με ποδόσφαιρο. Οταν ο ΟΦΗ παί 
ζει έτσι μπορεί να πάρει και τον 
τίτλο».

• Μήτσης (Πρόεδρος ΠΑΣ 
Γιάννινα): «Ευχαριστούμε την 
ΠΑΕ-ΟΦΗ για την θερμή φιλοξε 
via κατά την διήμερη παραμονή 
μας στο Ηράκλειο. Συγχαρητή­
ρια στον διαιτητή, παρά την ήτ 
τα μας. Ο ΟΦΗ μπορεί και εύχο 
μαι να πάρει τον τίτλο, αφού κι 
αυτός είναι επαρχιακή ομάδα. Ε 
μεϊς πιστεύω ότι θα σωθούμε».

Ο Κουτσάκης έχει σουτάρετ και η μπάλλα αναπαύεται ήδη στα δίχτυα του Αιολικού. Ο 
δρόμος προς τον θρίαμβο και την κορυφή της βαθμολογίας έχει ανοίξει για τον Ηρόδοτο. 
Η ομάδα της Αλικαρνασσού βρίσκεται στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα με 

27 βαθμούς.

ΣΓΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΟΠοσειβώνας εύκολα υπέιοξ: 
τον Αρη Ρεβύμνου με 3-0

ΟΣΟΙ είδαν, την Κυριακή το 
πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη, 
τον Ποσειδώνα στον αγώνα του 
με τον Άρη Ρεθύμνου (3-τ-0), 
σίγουρα είπαν ότι είναι κρίμα 
να υποβιβασθεί ένα τόσο καλό 
συγκρότημα.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ο Ποσειδώνας έ­
παιξε θαυμάσιο ποδόσφαιρο 
ικαι αν κανείς τον έβλεπε για 
πρώτη φορά, χωρίς να ξέρει τις

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΕΧΑΣΕ 2—1 ΑΠΟ 
ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στο γή 
πεδο του ΠΟΑ η Ερασιτεχνική 
ομάδα του ΠΑΣ Γιάννινα κέρδισε 
την αντίστοιχη του ΟΦΗ με 2 
—1. Και τα δύο τέρματα του νι 
κητή σημείωσε ο Νάνος (27' και 
36Ί με κατ' ευθείαν κτύπημα κόρ 
νερ ενώ τρ μοναδικό του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ σ Καλαφάτης (63').

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
A - Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηγορίας 
σημειώθηκαν το Σαββατοκύ 
ριακο τα εξής αποτελέσμα
τα:

Α' Κατηγορία
Εθνικός - Αστέρας 0—1
Γιούχτας - Μινωική 0—2
ΕΓΟΗ - Τύλισσος 3—0
Δειλινά - Αλμυρός (Η—2
Ρωμανός - Ανθεστίων 3—3
ΠΑΝΟΜ - Κόρακας 8—4
ΠΟΑΛ - Μαραθώνας 0—0
ΑΟ Τμμπακίου - ΑΕΚ 4—0

Β' Κατηγορία
Ολυμπιακός - ΑΟΚΑ 0—2
Μοίρες - Πετροκεφάλι —1
θέρισσος - Ερμής 4»—1
Διαγόρας - Ολυμπιακός X. 1—2 
ΑΟΚ - Δαμάστα 4—0
Ασπίδα - Ραύκος 0—1
ΠΑΟΚ - Ζαρός 1—1
θύελλα - 0ΦΑ 1—2
Ηρακλής - Δόξά 3—ο
Δωριέας - Δαίδαλος 1—2
Γαρ'πα - ΟΦΑΜ 1—1
Αστερούσια - Ατρόμητος 0—0 

ομάδες, θα έλεγε ότι αναμφι­
σβήτητα πρωταγωνιστεί στο 
πρωτάθλημα που αγωνίζεται.

ΌΙ γηπεδούχοί θα μπορούσαν 
να έχουν σημειώσει ένα μεγα­
λύτερο σκορ αλλά αρκέστηκαν 
στο 3—0 το οποίο ήλθε στο 
πρώτο ημίωρο του αγώνα.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Ά­
ρης έπαιξε ελεύθερα και δεν 
■κλείσθηκε στην άμυνα. Οι παί­
κτες του κυνήγησαν την μπάλ­
λα με πείρμα και χωρίς άγχος, 
αλλά οι Ποσειδώνιοι δεν πιανό­
ταν με τίποτα.

ΑΠΌ τον νικητή ξεχώρισαν 
οι Χουρδάκης, Ποντίκαλης και 
Τσαγκαράκης, ενώ από τον ητ- 
τημένο οι Κυριακάκης, Μαρα- 
γκουδάκης και Σέρεμέτας.·

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βαμιαδάκης.

ΤΑ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΣΤΟ 3ο μόλις λεπτό ο Βασι- 
λάκης εκμεταλλεύθηκε λάθος 
του ΠλαΤτη και μεπλασέ έγρα­
ψε το 1—0.

ΣΤΟ 23’ ο Χουρδάκης έστει­
λε για δεύτερη φορά την μπάλ­
λα στα δίχτυα του Άρη.

ΣΤΟ 24’ ο Αλεξανδράκης έ­
σωσε την εστία της ομάδας του 
από σίγουρη παραβίαση μετά 
από κεφαλιά του Τσαγκαράκ,η.

ΣΕ σουτ του Χριστοφή (29") 
η μπάλλα τράνταξε το οριζό­
ντιο δοκάρι.

ΣΤΟ 38’ ο Άρης είχε δοκάρι 
σε σουτ του Κυριακάκη.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα (39') 
ο Καλυκάκης σέντραρε και ο 
Χουρδάκης από κοντά πλάσαρε 
τον Αλεξανδράκη και διαμόρ­
φωσε το τελικό αποτέλεσμα σε

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Γ ιάννινα 
κόπηκαν 6.996 εισιτήρια, και εισ 
πραχθήκανε 2.729.450 δρχ.

ΣΤΟ' 4Γ ο Παπαδογιαννάκης 
έδιωξε την μπάλλα κόρνερ μετά 
από φοβερό σουτ του Μυρα- 
γκουδάκη.
ΣΤΟ 50’ ο Χουρδάκης με σουτ 

έστειλε την μπάλλα στο οριζό­
ντιο δοκάρι του Άρη, ενώ στο 
74’ ο Τσαγκαρσκης έχασε σί­
γουρο γκολ στον καθυστέρησε 
να σουτάρει, μέσα από την μι­
κρή περιοχή και πρόλαβαν οι α­
μυντικοί να διώξουν την μπάλ­
λα.

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Παπαδογιαν- 
νάκης, Ποντίκαλης, Κρανιωτά- 
κης, Τσαγκαράκης, Βορδονερά- 
κης, Σταύρου, Χουρδάκης, Βα- 
σιλάκης, Κρεμασμένος (70' Πα- 
παγγέλης), Καλυκάκης, Χριστο- 
φής.

ΑΡΗΣ: Αλεξανδράκης, ΠλαΊ'- 
της, Κριτσίμας, Χατζηκωνστα- 
ντίνου, Μαραγκουδάκης, Κυρια- 
κάκης, Βασιλάκης, Μαμιτζάκης, 
Πολυμίδης, Σερεμέτας, Πανα- 
γιώτου.

IXBKp&S

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
via ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα, με τα αντίστοιχα αποτελέ­
σματα του α' γύρου, είναι το ε­
ξής: Δόξα - ΟΦΗ (2—3), Καλλι 
θέα - Ηρόδοτος (0—0), Εργοτέ 
λης - Θήβα (0—0), ΠΟΑ - Map 
κό (2·—4), Ηλυσιακός — Ποσει 
δώνας (2—1),

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Β’ Κατηγορίας θα γίνουν αύριο 
στις 3 μ.μ. οι αγώνες Πετροκεφά 
λι — Ηρακλής στο γήπεδο Τυμ 
πακίου και ΑΟΚΑ — Ασπίς στο 
γήπεδο Κ. Ασιτών.

* ΑΥΡΙΟ το μεσημέρι θα γί­
νει στα γραφεία της ΕΠΟ η κλή 
ρωση των αγώνων του Κυπέλλου 
Ελλάδας. Οι αγώνες στην φάση 
αυτή (16) θα διεξαχθούν στις 
4 και 18 Μαρτίου.

• ΣΤΙΣ 27 Φεβρουάριου θα 
δοθεί στο κέντρο Χυντιράκη ο 
χορός Του ΣΕΔΚΗ. Όσοι ενδια 
φέρονται μπορούν να απευθύνον 
ται στα γραφεία του ΣΕΔΚΗ ή 
στον κ. Α. Μαγγανά, τηλέφωνα 
221100 ή 223280.

® ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ' Εθνι 
κής στο Βόλλε'υ’ ο Κάδων κέρδι 
σε την Κυριακή στα Χανιά τον 
Ζωγράφο με 3—1 σετ. Διαιτητές 
ήταν οι κ.κ. Λαγουδάκης και Κόλ 
λιας.

• Γεωργιάδης (Γεν, Αρχηγός 
ΠΟΑ): «Δεν παίξαμε άσχημα και 
το σκορ μας αδικεί. Χάσαμε από 
τον επίδοξο πρωταθλητή κατά 
την γνώμη μου και ακόμα το 
γήπεδο για μας ήταν πράγματι 
κά μεγάλο πρόβλημα. Τώρα όλοι 
πρέπει να ξεχάσουμε αυτή την 
ήττα και να προσέξουμε στα 
τρία επόμενα παιχνίδια να συγ 
κεντρώσουμε έξι βαθμούς για να 
μην χάσουμε την 4η θέση που κα 
τέχομε και που θα μας οδηγήσει 
στην Δ’ Εθνική Κατηγορία».
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
κυρία και να μένει μαζί της. 
Πληροφορίες τηλ. 237085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για βιοτε­
χνία δερμάτινων τουριστικών 
ειδών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
236752.

(Ζ356) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια - μπαρ

(Ζ 351} 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο εντός της πόλης. Τη­
λέφωνο 287667.

(Ζ 342) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι ηλε- 
κτροσυγκολλητές - εφαρμοστές 
σε σιδηροκατασκευές και αλου- 
μινοκατασκευές. Πληροφορίες 
Ιωνίας 191, τηλ. 230402.

(Ζ337) 1—6
ΚΑι-Έ BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλειά, να εργασθεί στην κου­
ζίνα, Βραδυνή απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ.
227113, 6 μ.μ.

‘. νο στην περιοχή Αγίου Γεωρ- 
( γιου Πόρου. Πληροφορίες τηλ. 

242226, από ώρες 9-1.

«Ζορμπάς». 
9-11 π.μ. 
Γ ιώργο.

(Ζ 349) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ-
γοί. Πληροφορίες 227.718, κ.

(Ζ357) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα ή λαντζέ- 
ρης από την καφετέρια «LE 
GRAND». Πληροφορίες τηλέφ. 
243548 ή 289819.

(Ζ359) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάζα. Πληροφο-
ρίες τηλ. 282005, 
πρωί και 6-9 μ.μ.

(Ζ 360)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με 
σεις γερμανικών και

καλές γνώ-
ΜΑ1Ν COU-

(Ζ 338) 1—2
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
νέο να εργαστεί για την σαιζόν 
87. Απαραίτητα να μιλάει Γαλ­

λικά και να έχει προ'υ'πηρεσία.
Τηλ. 226453, 

(Ζ 339)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ρεύτριες για

9 π.μ. — 4 μ.μ.
1—5 

χορευτές και χο- 
καθημερινή απα-

RANTE για να εργασθεί σαν υ­
πάλληλος υποδοχής σε ξενοδο­
χείο. Πληροφορίες κ. Ψαλτάκη 
(0897) 22316, καθημερινώς με­
τά τις 18.οο.

(Ζ361) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
από 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ 363) 1—10

Βασιλάκη. 
(Ζ 353) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη δύο παιδιών 6 
και 17 μηνών. Πληροφορίες στο
τηλ. 289064.

(Ζ355) 1—3

από 7 - 8.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI. 
Πληροφορίες τηλ. 254474.

(Π 556) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,
καφενείο, 
284.035.

(Π 391)

και στο τηλέφωνο

1—15

σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.
280642, απο 4-7 μ.μ.

(Ζ 340) 1—2
ΖΗΙΈΙΊΑΙ συνεταίρος παρά σο-
βαράς επιχειρήσεως 
λαιο. Τηλ. 289128.

(Ζ 322)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιαιτέρα

με κεφά-

1

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ Οικολογικό Κέν-, 
τρο ΖΗΤΑ παλοιά μονοκατοι­
κία για στέγαση. Αναλαμβάνει 
κάθε επισκευή και συντήρηση, 
του κτιρίου, ανεξαρτήτως της 
κατάστασης που βρίσκεται. 
Πληροφορίες Πολιτιστικό Κέν­
τρο Νέα Ακρόπολης, τηλέφωνο

γραμμα-
288479.

(Ζ 364)

Τηλ. 761064, από 
και 6-8 μυμ., κ.

τευς να μπορεί να ταξιδεύει και 
να γνωρίζει λογιστικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 275) 1—6

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
λουθήσει 
μαθήματα

κοπέλα να παρακο- 
μαξί μου ιδιαίτερα 
από Άγγλο φιλολο­

ΑΠΟ την Λευκοσιδηρουργία 
Κρήτης Α.Ε. στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου ζητούνται 
δυο εργατοτεχνίτες ηλικίας μέ­
χρι 30 ετών με προ υ'πηρεσία 
για μόνιμη απασχόληση. Πλη-

(Π 390) 1—15

γο για την απόκτηση διπλώμα­
τος PROFICIENCY (εξετάσεις 
Δεκεμβρίου 1987). Τηλ. 223207 
4-9 μ.μ.

(Ζ312) 1—4
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ ϋ πηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

ροφορίες
(Ζ 354) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πλαστείο. 
254014.

(Ζ 365)

τηλ. 224808.

βοηθός για ξαχαρο- 
Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι ή ανειδίκευτοι και μι­
κρός για το τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 251.850.

(Ζ317)
(Ζ 358) 1—2

1—10
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει: α) Μία κο­
πέλα βοηθό λογιστηρίου, β) 
Δύο εργοδηγούς για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα
282.592 — 228.540.

(Ζ 310) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ναυτολόγηση 
δια Φ)Γ πλοίο ποντοπόρο Γ' 
μηχανικός - ναύκληρος - μ)κα- 
μαρώτος - ναύτες - λιπαντές. 
Πληροφορίες SOUTH AFRICA 
SHIPPING, Κουρμούληδων 13, 
Καμαράκι, τηλ. 285727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β) 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κονδυ­
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό. Φως, 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

Μ® ·-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
μάρκας NORMENDEN, 27 ιν- 
τσών, με τηλεχειριστήριο και 
3 ηχεία. Πληροφορίες τηλέφ. 
281131.

(Π 598) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
'76, περασμένο από το ΚΤΕΟ. 
Δεκτός έλεγχος μηχανικού. Τηλ. 
227.562.

(Π 599) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 CC του μισού τόννου, σε 
πολύ καλή κατάσταση και εν­
διαφέρουσα τιμή. Τηλ. 243292 
— 256252, ώρες 8.30-20.OO

(Π 590) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών 
καρπών, γραφείο, μπάγκος. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 287833.

(Π 588) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.157 τ.μ. 
στο Λέντα, στη θέση Αγγιναρό- 
σελο. Πληροφορίες τηλ. 230663 
νέες εργατικές κατοικίες Μπεντε 
βή Νο 21 Δ, κ. Μανόλη Βλα- 
τάκη.

(Π 586) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) διαμέρισμα α'ο­
ρόφου 3 κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθητικών χώρων 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. 2) Σκε­
λετός διαμέρισμα γ’ ορόφου 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. Και τα 
δύο βρίσκονται παραπλεύρως 
εκκλησίας Μιχ. Αρχάγγελος. Τη­
λέφωνα 256.282 — 251.584.

(Π 595) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο και πατάρι, Λ. Ακα­
δημίας 25-27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

και μία μηχανή του 
227578.

(Π 546)
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΟΠΟΙΟΣ
ΛΑΒΕΙΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κιμά. Τηλ.

1—3 
ΤΟ ΠΡΟ- 
FIAT 125

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς οικό­
πεδο στου Κόκκινη Χάνι με 
πρόσοψη σε επαρχιακό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π553) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 
1000 C.C. Πληροφορίες τηλέφ. 
224693.

(Π 551) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 2 γραφεία συνεχόμενα 
31,50 και 26 τ.μ. μαζί ή χωρι­
στά σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241279.

(Π 549) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
με ιδιωτικό δρόμο στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλ. 253472, από 
6-7 μ.μ.

(Π 525) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο

SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλύτερου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ..
τηλ. 235136. 

(Π 401) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK 1200 CC σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 280775, ώρες 
6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 29 στρεμμά-
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
- μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
και τραπέζια, Τηλ. 237167.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450. 
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10

(Π 431) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ματιών και 
χώρων και

1—10 
οικία 3 κυρίων δω- 
λοιπών βοηθητικών 

κατάστημα στην ο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διαισκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.

των, φύτευση γραμμική, υπο­
στυλωμένο, 6 ετών, με 3.900 
βιλλάνα, υπόλοιπο κοτσιφαλι- 
λιάτικο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237676, κ. Καλουδάκη Εμμ.

(Π 585) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εστιατο­
ρίου 124 τεμάχια, 15 τραπέζια 
ξύλινα σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
ανακαινίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)22164, Λ. Χερσο-
νήσου.

(Π593) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι εις 
θέση Μασταμπά οδός θεοδ. Δια 
κάνου, αρ. 9. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288496 — 252134.

(Π 596) 1—7

28255U,
(Π 252)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 
GER, μοντέλο '81, λόγω 
τεύσεως, σε πολύ καλή

1—15 
LAN- 

στρα- 
κατά-

σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α, μο­
ντέλο '78, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ξά­
ντες αλουμινίου, ατρακάριστο.
Τηλ. 281661.

(Π 550) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικά ΡΟΝΥ- 
CITROEN, μοντ. '83, ατρακά- 
ριστα, από επισκευή, σε τιμή 
ευκαιρίας 450.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης JEEP CL50, μοντ. '78, 
550.000 δρχ. Τηλ. 220.362, ώ­
ρες 11-2 π.μ. και 7-8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15

(Π 514) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10

242.913.
(Π 536)

8-10 μ.μ. 
(Π 538)

(Π84) 1—20

1—7
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 221439 —
237461.

(Π 537) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) JCB 3 C τσά­
πα. 2) JCB3D με σφυρί 250 
μονταμπερ. 3) Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5) Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ­
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
Νικ. Χαλκίτη, τηλ. 289.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6-9 
μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Π 539) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315, '82 μο­
ντέλο, από ιδιώτη, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 220670 —

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π 526) 1—10
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο. Τηλ. 236746.

(Π 543) 1—6

224513.
(Π 560) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10

2-5 μ.μ. 
(Π 558) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει για τη μάν­
τρα της στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου υπεύθυνο σι- 
δερά γιά την κοπή σιδήρων. 
Πληροφορίες μετά τις 6 στα τη­
λέφωνα 220186 — 289296.

(Ζ 341) 1—3

δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

221309.
(Π460) 1—0

(Ζ 311) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μπάρμαν και 
υπεύθυνος σνακ - μπαρ, με τα 
ανάλογα προσόντα, για ξενο­
δοχείο Α' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227382.

(Ζ309) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία για 
Τουριστικό Γραφείο. Μόνο προ-
σωπικά 5-9.
Δαιδάλου 11.

(Ζ315)

LION TOURS,

1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με 
κεφάλαια άνω των 25.000.000 
δρχ. ζητά συνεργάτη - συνε­
ταίρο με ανάλογα κεφάλαια ή 
δίχως κεφάλαια αλλά με πείρα 
στον τουρισμό. Τηλ. 244245.

(Ζ316) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να 
επιβλέπει στο διάβασμα 
4 παιδιά Α' τάξης Γυμνά 
σίου και Ε' τάξης δημοτι 
κού με ευθύνη για την 
πρόοδο τους. Πληροφ. ώ­
ρες καταστημάτων τηλ. 
234053, 235744.

(Ζ362) 1—15

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να πρασλάιβει φρε- 
ζαδόρο, κορναδόρο και 
εργάτες· Τηλ. 224347, 224 
993.

(Ζ348) 1—3

ΑΠΟ Ανώνυμη Ετσιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
Κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί'α Μϊμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυικείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ 
Εάν είσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ­
'υ'πηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311

(Ζ280) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

(Ζ285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη για καλό κτένισμα μόνο. 
Τηλ. 281.661.

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω­
νιαίο, 88 τ.μ. στον Μασταμπά, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 280341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
Ηράκλειο (θερινή - χειμε 
ρινή). Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Ζ321) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος 
Λυκείου, να εργαστεί ως πωλή- 
τρια σε κεντρικό εμπορικό κα­
τάστημα. Μόνιμη εργασία, ω­
ράριο καταστημάτων. Τηλέφ.
286688.

(Ζ 304) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει 
δουλέψει σε επαγγελματική μη­
χανή για βιοτεχνία δερμάτινων 
ειδών. Απασχόλησης χειμώνα - 
καλοκαίρι. Τηλ. 235918-286036 

(Ζ347) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος ΖΗΤΕΙ 
εργασία για Σαββατοκύριακα. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ-
ρες.

(Ζ352) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σου­
βλατζίδικο. Τηλ. 244.386.

(Ζ 336) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες ΠΑΝΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1, ΜίεΤντάνι.

(Ζ 346) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως συγκάτοι- 
κος σε δυάρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.401.

(Ζ343) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε­
τέρια - PUB, οδός θεοτοκοπού- 
λου 21, έναντι ξενοδ. «Κά­
στρο». Ημερομίσθιο από 2.500 
-3.500 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 6-10 μ.μ.

(Ζ344)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
στις Γούβες: 
2) μπάρμαν

γία ξενοδοχείο 
1) Νυκτοθυρωρός, 
και βοηθός μπάρ-

μαν, 3) σερβιτόροι να γνωρί­
ζουν Αγγλικά - Γερμανικά. Πλη­
ροφορίες Εμμ. Βασιλάκη, τηλ. 
288991, από 6-7 μ.μ.

(Ζ324) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 274) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυχτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ-
μήθειες, πριμ, δώρα, 
ρίες τηλ. 256287 —

(Ζ221)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες

Πληροφο- 
256334.

1—15 
και δε-

σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μιας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυνοικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμιες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(2987} Jfe60

(Π 555) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω-
να 250035 ή 250060.

(Π 541) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισό τουριστικά 
πούλμαν 302) DAF μόνο σε ε- 
παγγελματίες οδηγούς. Τηλέφ.
283640.

(Π 542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 286922.

(Π 534) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π535) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB KRITI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) 1—.g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χονιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά οικό­
πεδο 2.500 τ.μ. με πρόσοψη 
στον εθνικό δρόμο 60 μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155, πρωί 
10-12.

(Π 544) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
0897)31495.

(Π 380) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ- το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μάραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 4391 1=10

(Π496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN 
SIT 1600 CC, μοντέλο '82, ά­
σπρο, 67.000 χλμ, σε αρίστη 
κατάσταση, με καινούργια λά­
στιχα, μαγνητόφωνο. Πληροφο 
ρίες απογευματινές ώρες, τηλ. 
286.186.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με. δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Νικ. 
Σταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα­
δημίας) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από 6-9 μ.μ.

(Π 562) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(Π 564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή και
τραπεζοκαθίσματα για 
ρια. Τηλ. 226.425.

(Π 557)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

καφετέ-

1—6 
προνο-

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο οδός 
Ελευθέρνης 13 (απέναντι απο 
τη Γεωργική Υπηρεσία), Καμί­
νια. Πληροφορίες εντός.

(Π 504) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
INOESIT σε αρίστη κατάστα-
ση. Τηλ. 233040.

(Π 501) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15

(Π 472) .1—6

(Π 552) 1—20

πό 300.000 δρχ. 
να. Δεκτός κάθε 
Στείλτε ονομ)μο, 
ση και τηλέφωνο 
τεβού προς Τ.Θ.

τον μή- 
έλεγχος. 
διεύθυν 
για ραν 
1393 κ.

Ε.<Μ. 71110, Ηράκλειο.
(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου­
σκωτό τύπου ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. 
Χορτατσών 35 έναντι «Ξε 
via» SURF SHOP, Τηλ.
280190.

(Π497) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ.

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.Θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου 6στρέμ 
ματα εντός ζώνης του οι­
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286-
471, 243538. 

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο εμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα- ΐ 
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δη μ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ.).

(Π 492) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA μο­
ντέλο '78, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.

(Π 491) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακή οι 
κοπεδική έκταση από 1. 
000—10.000 τ.μ. (που αυ 
τή τη στιγμή είναι ποτι­
στικό αμπέλι) με μεγάλη 
πρόσοψη στην άσφαλτο 
προς Φοινικιά, χίλια μέ­
τρα μετά τον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό - δίπλα στου Με- 
λισσείδη. Πληροφ. από 
19.00—21.00 τηλ. 250000 

1—6

μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΙΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 371) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά-
των.

(Π 516) 1—10

(Π 300) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6

Η AUTORENT — ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε. 
25ης Αυγούστου 48 Τηλ. 223214

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου εις 
αρίστη κατάσταση (καρέκλες, 
τραπέζια κλπ.). Τηλ. 280755.

(Π 520) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιτσουμπίσι Γκά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM- 
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ.
τηλ. 238812. 

(Π591) 1—10

λαντ 1.600.
251.380.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
'κομπιούτερ 
προσωπικό

Πληροφορίες τηλ.

σε τιμή ευκαιρίας 
που χορηγεί το 

ωροσκόπιο και τη
γενική πρόβλεψη της ζωής ατό­
μων, κατάλληλο για χρήση σε 
οποιοδήποτε κατάστημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243348.

(Π 518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FUEGO REU­
NALT, μοντ. '84 - '85, ασήμι με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι­
στα. Πληροφορίες ξενοδοχείο
«PeTRA», τηλ. 
δρούτσο, ώρες

(Π 519)

229912, κ. Αν- 
5-8.

1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ, 0897) 
61408 (βραδυνές ώρες)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειριρμέ- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
μ« καινούργια, τελευταία μοντέ· 
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χονιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

.(Π 64), 9=20

D
2)
3)
4)

ΖΗΤΕΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ
Προσόντα:

Καλά Αγγλικά.
Απολυτήριο Λυκείου
Ερασιτεχνικό Δίπλωμα αδηγήόεως
Προ'υ'πηρεσία σε ενοικιάσεις αυτοκινήτων.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στη Λ. Δημοκρατίας 47, 
100 τ.μ. Πληροφορίες 

ηλ. 239009 και 228129, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 597) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα τηςθάλασ 
σας, μπροστά στο λιμάνι, ί 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιρί ί 
ας. Πληροφ. τηλ. 284208 ! 
— 284063.

(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κα 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, ‘ 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά » 
οτημο 160 τ.μ. Πληροφ® ί 
ρίες τηλέφ. 337844, τΐί (
πρωινές ώρες.

ϊ—13 }

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- ί 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο ) 
φούπολη. Τηλ. 242853. |

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΚΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα- ' 
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ ■ 
τηση των πελατών της η ; 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα 
θερίσσου 4

(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») ?Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 έ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» J

1) Μαιτρ

Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
2) Ρεσεψιονίστρισ (Γερμανικά - Αγγλικά - προ'υ’πηρεσία).
3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—-12, ή 
αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

■ S^WIiW«Γ.■· Κ' ‘Λ >= .'(Λ

ΙΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε.
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου

2) Δίπλωμα οδηγήσεως
3) Γνώστης μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας.Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Προ'υ'πηρεσία απαραίτητη.

Πληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για το Ξενοδοχείο «ΚΑΛΥΨΩ» στα Μάλια:

Α' Μάγειρας — Β' Μάγειρας.
Σερβιτόροι και βοηθοί, Μπάρμαν και βοηθός.
Καμαριέρες και βοηθός ρεσεψιονίστ με γνώσεις γερμανικής. 
Τηλ. 0897)22517 από 6,30—8,30 μ.μ. και 0897)31363 από 
1—3 μ.μ.

5

4

<

ΖΗΤΑ
Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων 

δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο 
της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

Τηλ. 254002 από 08.00—16.00
κ

•3
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει Ιστορία και Εκθεση Δί- 
σμή^. Επίαης, μαθήματα αε υα- 
θητές Γυ,μνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροψορίίς Ψηλ. 258.003.

(Μ 89) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει μα&ήμάτα ακορντεόν κατ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.162.

(Μ 90) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜαθημαηκΟς «α- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα αε 
μαθητές Γυμνασίου - AUkiibu. 
ιΕιδιΚή προετοιιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ’ Δέσμης. Πληροφο­
ρίες 6- 9 μ.μ. στο τηλ. 227777.

(Μ91) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΩΝ ιδιαιτέρα μαθήματα 
παραδίδει πτυχι,ούχος της Γαλ­
λικής Φιλολογίας του Πανεπι­
στημίου Θεσσαλονίκης. Ειδικό 
σύστημα για τους μαθητές hJ- 
ιμνασίσυ και Λύκτίου. πρσέται- 
μασία yid CERTlElOAt. AVd- 
λαμβάνονται γκρουπ 3 ατόμων. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 2ί8.921, ώ­
ρες 6-8 μ.μ.

(ΙΜ92) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδιδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε α­
δύνατους μαθητές Γυμνασίου, 
Α' και θ' τάξη Λυκείου. Τηλέφ. 
227058 — 227054.

(Μ 85) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Τηλέφωνό 
251013.

(Μι 88) 1—6

Αγγλος καθηγητής με ntipa 
παραδιδει Ιδιαίτερα μαθήματα 
σέ όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες, μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ των 2-3 ατόμων. Τηλ. 
254236 — 257147.

(Μ 86) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής πάραδί- 
δεί μαθήματα σέ μικρό γκρουπ 
(κυρίως) ή σε άτομα μεμονωμέ­
να. Τιμές φροντιστηρίων. Δου- 
λέΐίι υπεύθυνη, Τηλ, 238669.

(Μ 83) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδιδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

(Μ 82) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμειακή μηχανή. 
ΐΠληροφορίες τηλ. 230834, 6-8 
μ.μ.

(rt610) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Α33, 
εντελώς καινούργιο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.587.

(Π 611) 1—6
ΤΕΛΕΞ SIEMENS ΤΙ000 3 πω­
λείται, Πληροφορίες τηλέφωνο 
287812, ώρες 12.οο - 14.οο μ.μ.

(Π 616) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ pdVokdTOiKid 
γωνιαία 105 τ.μ. εις περιο 
χή Καμινίων επί της ο­
δού Ατολλώνίος. Τιμή 6. 
000.000. Πληροφορίες τη 
λέφ. 280341 ώρες γραφεί 
οϋ.

(Πθ08) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1ΠΚΡΕΒ ΑΓΓΕΛΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑ1 HONDA CBX 550 F 
2. Τήλ. 221.636, κ. Στέφανο.

(Π 578) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας Παράδίδεί μαθή- 
μόΤα για σπουδές στη 
Ρουμάνια. Πληροφορίες 
τηλ. 280190.

(ίΜ87) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προέτοι 
μάξέί υποψήφιους Ιής και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρό τμή 
ματα. Ακόμη παραδιδει 
μάθηματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πλήρ. 
τηλ. 254123, 283755.

(Μ75) 1—10

ΠωλΕΙτΑι ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ- 
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Ηληροφορίές τηλέφ. (01) 
9323066.

(0615) 1^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUiZUKI 
600 κυβικών, καινούργιο, ταξι­

νόμησης Μιάιος 1986, με 6.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 850.0ΟΟ δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 223214.

(Π 614) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ Παπί σε 
πολύ καλή κατάσταση, 12.000 
KiM. λόγω στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλέφ. 265831 — 284150 — 
221088.

(Π 613) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα απα- 
λαγά στον Πύργο Μονόφατσί- 
OU. Πληροφορίες τηλ. 0893) 
22061 και 22598.

(Π 612) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός Πολυτελούς, και­
νούργιου, Καταστήματος σέ Κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία εΠίχΐΐρήόε- 
ώς (ειδικότερο για ipPopiO ρού 
χων κλπ.) Και ενοικιάξεται Το 
(κατάστημα., ιΠαρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέροντα! σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογά χρήματα. Τηλ. 227540, 
ώρες 9 -1 πρωί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑϋΤΟθΙΑΜΟ- 
ΗΙ ELEGANT μοντ. 78 Β' 
σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληρσψ. τηλ 
281045 κ. Νίκο απο 9— 
3 μ.μ.

(Π5'77) 1—6

ΑΠΟ δίαλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται κρεβάτια και 
κλινοσκεπάσματα. ΤηλέΦ. 
226746, 226191 κ. Χατζά 
κη.

(Π573) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας σΤο Ηράκλειο.
Πληροφ. τηλ. 228393 (ώ { 
ρες καταστημάτων) .

(Π568) 1—5 ϊ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 κάι 6 -12 το βράδυ,

(Π 308) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.41? — 233.163.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου NA­
TIONAL, κλιματίξον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια 
κατάσταση, στην μισή τιμή της 
αξίας του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός Τόννου, μάρκάς DA­
TSUN, 1300 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
>Ε.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
Οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

ΕΛΚΕΠΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Π 530)
(Π 532) 1—6

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε Πλεο­
νεκτική θέσή! ωτην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα <5Το >

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 575) 1—6

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσέώς 
στο εξωτερικό, κρεβάτοκάμερα 
(κομπλέ) μόλις 4 μηνών. Πλη-
ρόφόρίέζ Τηλ. 243.348. 

(Π 584)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημΓΓσόγεια στον Μά- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μώά χρήματα Προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ.

1—3

σούπερ - μάρκετ 
Τιμή ευκαιρίας.
τηλ. 255902.

(Π 571) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο 
Α ί τάνια Το ένα

ΧαλκιαδόΚη). 
Πληροφορίες

αμπέλια ότα 
6 στρέμματα

με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματά με 
1.200 κουρμούλες, Δυνατότητα 
για πότισμα υΠάρχέι. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, A- 
νώπολη Πέδιάδος και στο τη­
λέφωνο 252058, Πρωινές ώρες.

(Π 559)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε απόσταση 40 
χιλ. από το Ηράκλειο δύο α­
γροκτήματα. Το ένα 30 περί­
που στρεμμάτων, τιμή 3.500. 
000 δρχ. και το άλλο 42 περί­
που στρεμμάτων τιμή 2.500.
000 δρχ. Γίνονται και μικρές 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
281471.

(Π601) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή λιμα­
νιού. Πληροφορίές τηλ. 253088, 
10-2 μ.μ., κ. Νίκο.

(Π603) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο

(Π 531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τήιές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο) ο. Τηλ.
255636.

(Π 570) 1—10
ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τύπου 
DRACO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα­
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, καθετές, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟ1>Α»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τήλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 75 μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην 25η Αυγούστου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική ΟΤέγή. Αξία 4.500.000 δρχ. 
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυόμισάρι και 56 μ2 α' όροφος 
επ ίοίκοπέδόυ Τ5 μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία 5.500.000 δρχ.
3. Οικόπεδο γωνιακό 380 μ2 
στη θέρίσοσ πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψη 70ο) ο, συντε­
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ.
το μ2.
4. ΟιΚόΗίδο γωνιακό 570 
πλήόΐον Λ. (2 Μαρτύρων, 
λυψης 70ο)ο, συντελεστής 
με 15.000 δρχ. το μ2.

μ2 
Κά- 
1,2

(Π 581) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο '85, σε αρίσΤη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω ανάγκης, 200.000 δρχ. Τηλ. 
225.223, κ. Δημήτρη.

(Π 580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 340.000 δρχ. FIAT- 
125 POLSKl 1500 GO. Τήλέφ.
227.027, ώρες 3-5 μ.μ. 

(Π 579) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL

222.540.
(Π 574) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα στον Άνω Μ'ασταμπά. 
Τηλ. 237912.

(£182) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, πα­
τάρι, ανεξάρτητο, 21 τ.μ., κα­
τάλληλό για γραφείο, στην ο­
δό Γιαμαλάκη 8. Πληροφορίες 
τηλ. 228243.

(£183) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση, με κοινή 
κουζίνα και λουτρό για φοιτή­
τριες Πληροφορίες τηλέφωνο
287.298.

(Ε 185) 1—4

...................... ......... ...... . («609)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
για την στεΚέχωση των γραφείων της 

στο Ηράκλειο

ΖΗΤΕΙ
έναν συνεργάτη ή σύνεργάτρια με τα ακόλουθά HpodovtO:
1) Ηλικία 25—45 ετών
2) Απόφοιτο τουλάχιστον Λυκείου

' 3) Εμπειρία στις Πωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως απαραίτητη

Προοφέροντπΐ
1) Υψηλές Οικονομικές Παροχές και προμήθίιές
2) Καρριέρα Ut γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική θέση

, 3) Εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτερικό και εσωτερικό
4) Αριστες συνθήκες εργασίας

; 5) Εκπαίδευση
; Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228137,
1 10—12 π.μ. καθημερινώς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
η συνεργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226584.

(«567) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Στον Αη-Γιάννη οικόπεδά 
1.500 και 2.000 τ.μ., τριόρο- 
φος γωνιακή οικοδομή 80 Τ.μ. 
ολόκληρος ή ανά όροφο, ημιτε­
λές διαμέρισμα 85 τ.μ. Μεσα- 
μπελιές γωνιακό μαγαζί 110 τ. 
μ. σε οικόπεδο 280 τ.μ. παράλ­
ληλος λεωφ. Κνωσού, Μάραθί- 
τη οικοπεδοαγροί 4 και 2 στρέμ 
ματα αντίστοιχα. Μαγαζί 140 
τ.μ. επί της Παπαναστασίου. 
Διόροφη μονοκατοικία 56 τ.μ. 
παλαιά στις Πατέλλες. Εις Μα- 
σταμπά διαμέρισμα 112 Τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής καί Ο 
αέρας 2 ορόφων. Γούβες οικό­
πεδο 930 τ.μ. Κόκκινη Χάνι: 
Οικόπεδο 1.116 τ.μ. Διόροφη 
οικοδομή 180 τ.μ. έκαστος ό­
ροφος επί οικοπέδου 750 τ.μ. 
Λυόμενο πολυτελούς κατασκευ­
ής επί οικοπέδου 500 τ.μ. Τηλ. 
234125.

(Π 576) 1—5

221250.
(Π 605) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο μάρκας OPEL KADETT, 
4θυρο, σε αρίότη κατάσταση. 
Τιμή 375.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285032.

(h602) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγρός εκτά- 
σεως 12 στρεμμάτων, κατάλλη­
λος για μουρέλα. 2) Αμπέλι 4 
στρεμμάτων σουλτανί Τσαγκα- 
ράκη Μετόχι. 3) Ελαιόφυτο 15 
στρεμμάτων με 100-120 χον- 
δρολιές. 14) Αμπέλι σουλτανί 
ποτιστικό κοντά στο Κυπαρίσ­
σι, περίπου 15 στρέμματα ο­
λόκληρο ή τμηματικά. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 256258.

(Π 606) 1—2

VAW 1700 C.C. σε καλή κατά-
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ. και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582)

5. ΟΙΚόΠεδΟ γωνιακό 10Β μ2 ε­
πί τειχών με ΗΟλαιά δίδροφη 
οικία, αξία 4.000.000 δρχ.
6. Οικόπεδα των 250 μ2, εκτός 
σχεδίου, διπλά στον Άπ Γιάν­
νη Τό χωστό μέ 750.000 βρχ. 
το ένα.
7. ΟιΚΟΠεδο 1.160 μ2 ότην ΣΥά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μ2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλσ στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», μέ γεώ+ρήση δική του Και 
με έγκρισή του EOT γΐα ξενο­
δοχειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .τθ μ2.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», ΧΑΝΙΏΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες ή σπουδα­
στές. Τηλ. 252.509.

(£184) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λεωφ. 
Κνωσού 135 β’ καταστήματα 
των 100, των 200 ή και 400 τ.μ. 
περίπου και ημΓυ'πόγειο 70 τ.μ. 
Τηλ. 232474.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ, Παράρτημα Η­

ρακλείου, Οργανώνει σεμινάριο 
με θέμα:

«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΕΦΑΡΜΟ­
ΓΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ­
ΓΙΣΤΩΝ».

Σκοπός του σεμινάρίου είναι 
να ενημερώσει σε θέμιατα μεθό­
δων δημιουργίας προγραμμά­
των, δομών Η)Ϋ, ανάπτυξης- 
λειτουργίας αξιολόγησης πλη­
ροφοριακών συστημάτων, συμ­
βολαίων αγοράς και εφαρμογών 
πληροφορικής.

Απευθύνεται σε στελέχη επι­
χειρήσεων, οργανισμών, συνε­
ταιρισμών, υπηρεσιών, ελεύθε­
ρους επαγγελματίες κατά προτί­
μηση απόφοιτους ΑΕΙ, ΤΕΙ.

Διάρκεια σεμιναρίου: 160 ώ- 
ρες.

Ημέρες - ώρες διεξαγωγής: 
Δευτέρα, Τετάρτη (17.00-20. 
30), Σάββατο (08.00-14.00).

Έναρξη: 7 Μαρτίου 1987.
Λήξη: 30 Μαρτίου 1987.

Δικαίωμα συμμετοχής: 35.000 
δρχ.

Δήλωση συμμετοχής και ανα- 
λϋτικό πρόγραμμα στα γραφεία 
του ΕΛΚΕΠΑ. Ζωγράφου 7, 3ος 
όροφος, τηλ. 225933.

(Παράλληλα ενημερώνουμε ό­
τι η ανακοίνωση για τα επιδο­
τούμενα σεμινάρια Α' εξαμήνου 
1987 θα γίνει τέλη Φεβρουά­
ριου) .

Ηράκλειο, 16)2)1987
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

Φ. Ροζάκης
(Ε 188) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, 80 τ.μ. στον πρώτο
όροφο, με γωνιακό μεγάλο
μπαλκόνι και μία ισόγεια γκαρ- 
σονιέρα στη Λ. 62 Μαρτύρων.

Drahtspanner

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ’ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 — Α όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο τηςπό- 
λεως (οδός ιΚαΤεχάκη) 31,5 τ. 
μ., 25 τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. 
— Στη Χερσόνησο οικόπεδο 
εντός σχεδίου 444 τ.μ. γωνιακό, 
27 τ.μ. επί εθνικής οδού.
— Στου Κόκκινη οικόπεδα εντός 
ζώνης 650 τ.μ. και 1.220 τ.μ.
— Στη» 82 Μαρτόρων πλησίον 
«ΠλέΚτόν» οικόπεδο 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία περιοχή 
Λυγαριάς παραθάλάσσια έκτα­
ση 12 στρεμμάτων με πρόσοψή 
σε δρόμο 250 μέτρα και άδεια 
κατάλληλότήτος 150 κλινών β" 
κατηγορίας.

Και πολλές άλλες περιπτώ­
σεις σε συμφέρουσες τιμές. Τη­
λέφωνο 257366.

(Π 604) 1—4

1—6

«Μ8

a.·

255969.
(Π 442)

Τηλ. 251618.
(£189)

ί 

ω 
£

SB

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στην πλα 
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

((Ε192) 1—3

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
Τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ' όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-(Ιυρσ Style Back (3 
όγκων) !j <1ε 3-θυρ<» KOI 5-Βϋ|Κ> χοτο- 
μπακ (2 όγκων) μέ μιο Τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλ«>μό Και 
τον κυβισμό, to Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοΚίνήτΟ στην 
Καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: to αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπος:

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
4» ΛΕΩΦ· 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229892 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ: 51044

Εντατήρες Συρμάτων
εηικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας

Με ΤΟϋή εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για ττάντα τό 
πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράζεις.
• -ηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύίτρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614
TELEX: 262-189 OALP GR

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχέτί προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σέ θέση να σας δώσουμε γην κατάλληλη λύση. Οι έργα- : 

σας μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 
Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρό- ; 

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. ] 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικά ; 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 
Δράμας 14—16 Κολωνάς - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασσετόφωνο, οτροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω, ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω, φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορΰθμίστής ταμπλώ!

® 1130 co και μόνο 1.278.000 μέ τό Κλειδί στο 
Χέρι'

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασύγκριτο αυτοκίνητο!
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα1
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική 

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN!
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288.000 με 

το κλειδί στο χέρι1

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

Αντ)πεϊα Ν. Ηρακλείου

Σ.ΔΑΝΔΑΡΗΣ - Κ. ΜΠΑΝΠΗΒΑΣ Γ.Π.Ε.
Λ. Κνωσού 89 — Τηλ. 239237

IIsold Advertising
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ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Αποτελέσματα αγώνων
του βόΛΛε'υ' Κρήτης
ΣΤΑ εξ αναβολής παιχνίδια για 

τα πρωταθλήματα βόλλευ Κρή­
της σημειώθηκαν το Σαββατοκύ
ριακο τα εξής αποτελέσματα: 
Αθλεση - Κάδων (Κ) 3—0
ΓΕΗ - Παγχανιακός (Α) 3—-0,
Αρκάδι - ΟΑΧ (Ε) 2—3
Αθλεση - Αρκάδι (Κ) 1—3
Αρκάδι - ΟΑΧ (A) 1—3

Ανατ. Κρήτης η ΓΕΗ και ο Γιού 
χτας ενώ από την Δυτ. Κρήτη ο 
ΟΑΧ και ο Κύδων που θα αυναν
τηθούν σε αγώνες «χιαστί» καί? 
οι νικητές θα παίξουν στον τέλι 
κό που θα γίνει στο κλειστό 
των Χανιών.

Γ υναικών
Από τον Ομιλο της Δυτ. Κρή- 

της .προκρίθηκαν ο Κάδων και ο 
Παγχανιακός και από την Ανατ.' 
Κρήτη η ΓΕΗ και το Αρκάδι που 
θα συναντηθούν στην τελική φά 
ση που αρχίζει στις 22)2 σε δι­
πλούς αγώνες των δύο γύρων.

Νεανίδων
Το πρωτάθλημα αυτό θα αρχί 

σει το Πάσχα με τις εξής συναν 
τήσεις:
Παγχανιακός — Κύδών (1) 
Αρκάδι — ΟΑΧ (2)
ΓΕΗ — νικητή (2) συνάντησης 
ΓΕΗ - νικητή (1) συνάντησης

Παίδων
Ανατ. Κρήτη

1) ΓΕΗ βαθ. 17
2) Γιούχτας 14
3) Σητειακός 12
4) Αθλεση 11

Δυτ. Κρήτη
1) ΟΑΧ βαθ. 16
2) Παγχανιακός 12
3) Αρκάδι 10
4) Βενιζέλος 10

Μετά από αυτά.τα αποτέλεσμα 
τα η βαθμολογική κατάσταση 
των πρωταθλημάτων είναι η πα 
ρακάτω.:

Ανδρών (8η άγων., 2 αγώνες 
πρ,ιν το τέλος του πρωταθλήμα 
τος)
1) ΓΕΗ βαθ. 14
2) Αρκάδι 14
3) ΟΑΧ 12
4) ΟΦΗ 9
5) Παγχανιακός 9
6) Σητειακός 2

Κορασίδων (η βαθμ. σε 2 γύ­
ρους)
1) Παγχανιακός βαθ. 19
2) Αρκάδι 19
3) Αθλεση ση 16
4) Κάδων 13
5) Βενιζέλος 12
6) ΓΕΗ 11

Οι τρεις πρώτες ομάδες θα συ 
ναντηθίούν σε τρεις γύρους για 
τις θέσεις ΐ—3 ενώ οι επόμενες 
τρεις σε άλλους τρεις γάρους σε । 
τουρνουά για τις θέσεις 4—6.

Εφήβων
Για το πρωτάθλημα αυτό προ 

κρίθηκαν για την τελική φάση 
(β' φάση) από τον Ομιλο της

Οι δύο πρώτες ομάδες κάθε 
Ομίλου θα συναντηθούν στο Η 
ράκλειο (7-8)3), Χανιά (14-15)3) 
και Ηράκλειο (4-5)4).

Αντ. Παπουτσάκης.

ΟΦΗ-Γιάννινα 3-0
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3 
τον Κατσίφα πάνω στην γραμ­
μή της μεγάλης περιοχής (πλά­
για) και με φάουλ του απέσπα­
σε την μπόλλα, ενώ έμπαινε, μό­
νος. .

ΣΤΟ 63' ο Τσινός μπήκε μέσα 
στην περιοχή και σούταρε ά­
ουτ, ενώ μπορούσε να κοντρο­
λάρει την μπάλλα και να πλα­
σάρει τον Βουκελάτο.

ΣΤΟ 67' ο Περσίας, από την 
γωνία της μικρής περιοχής σού-' 
ταρε άουτ.

ΜΕ ΚΕΦΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟ 2—0

ΜΕ κεφαλιά σημειώθηκε και 
το δεύτερο γκολ του ΟΦιΗ. Συ­
γκεκριμένα στο 70ο λεπτό ο Α- 
θανασιάδης σέντραρε από αρι­
στερά και ο Σαμαράς με «γυρι­
στή» κεφαλιά έστειλε την ιμπάλ- 
λα να αναπαυθεί στα δίχτυα 
του Βουκελάτου.

ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕ ΚΕΦΑΛΙΑ

ΔίΥΟ λεπτά αργότερα έγινε το 
3—0, όταν ο Τσίμπος σέντραρε 
και ο Παπαβασιλείου με κεφα­
λιά γύρισε την μπάλλα στον 
Βλαστό (72') που με νέα κεφα­
λιά την έστειλε στο πλεχτό των 
φιλοξενουμένων.

ΣΤΟ 80' ο Τσίμπος κτύπησε 
φάουλ από αριστερά και ο Βλα­
στός «έπιασε» κεφαλιά, αλλά 
η μπάλλα προσέκρουσε στο ορι­
ζόντιο δοκάρι των Γιαννιωτών.

ΣΤΟ 82' ο Παπαβασίλείοιυ 
εξαπέλυσε ένα κεραυνό λίγο έ­
ξω από την μεγάλη περιοχή, αλ­
λά ο Βουκελάτος με εκτίναξη 
«κατέβασε» την μπάλλα από το 
«παραθυράκι» του.

ΔΙΚΑΙΗ ΝΙΚΗ

ΠΕΡΑ, για πέρα δίκαιη ήταν 
η νίκη του ΟΦΗ. που θα μπο­
ρούσε μάλιστα να είναι πολύ 
μεγαλύτερη με περισσότερη προ­
σοχή αλλά και τύχη. Και στο 
δύο ημίχρονα οι γηπεδούχοι 
διατήρησαν την υπεροχή, αλ­
λά κυρίως στο β’ ημίχρονο έ­
παιξαν σπουδαίο ποδόσφαιρο 
και έδωσαν τα στοιχεία μιας 
μεγάλης ομάδας. Η αλληλοκάλυ- 
ψη, η εκμετάλλευση του κενού 
χώρου, το ένα - δύο, οι ευκαι­
ρίες, το συνεχές πρέσιγκ, ήταν 
τα κύρια χαρακτηριστικά του 
παιχνιδιού των γηπεδούχων, 
που είχαν καλύτερους παίκτες 
τους Παπαβασιλείου, Τσινό, 
Περσία και Βλαστό.

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ για το κα­
λύτερο οι φιλοξενούμενοι με 
στόχο να κρατηθούν στο μηδέν 
και, παράλληλα, να κάνουν την 
ζημιά με αιφνιδιαστικές αντεπι­
θέσεις. Δεν τα κατάφεραν γιατί 
ο ΟΦΗ «δεν χάριζε κάστανα». 
Έτσι οι αμυντικοί δεν μπόρε­
σαν να κρατήσουν τους επιθε­
τικούς του ΟΦΗ, ενώ οι αιφνι­
διαστικές αντεπιθέσεις ήταν ε­
λάχιστες και σε καμιά περίπτω­
ση δημιουργήθηκε κίνδυνος 
στην εστία του Χοσάδα. Καλύ­
τεροι από τους Γιαννιώτες οι 
Ματσούκης, Κλίτσας και Κα- 
τσίφας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Αν- 
δρέου.

_____________________ Πς

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδών Η­
ρακλείου καλεί όλα τα παιδιά 
που θέλουν να χαρούν ένα όμορ 
φο απόγευμα την Πέμπτη 19 
Φεβρουάριου (ΤΣΙΚΝΟΠΕΜ­
ΠΤΗ) στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
στη Λεωφ. Ικάρου.

θα σας περιμένουμε ώρα 4— 
8 μ.μ.

(Εκ του Λυκείου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ APXANQN

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Για πλήρωση βέσεως 

με επιλογή
Προκηρύσσεται η πλήρωση υε 

επιλογή της κενής θέσης υπαλλή 
λου κλάδου ΤΕ 10 με εισαγωγικό 
βαθμό Γ.

Ως Ειδικό προσόν διορισμού 
απαιτείται το πτυχίο ή δίπλωμα 
Φυσικοθεραπευτών πρωτότυπο 
ή επικυρωμένο αντίγραφο.

Οι αιτήσεις - δηλώσεις των υ­
ποψηφίων με τα απαιτούμενα δι 
καιολογητικά πρέπει να υποβλη 
θούν στο ΚΑΠΗ του ΔΗΜΟΥ ΑΡ 
ΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση 
περίληψης στην Εφημερίδα «ΠΑ 
ΤΡΙΣ».

Περισσότερες πληροφορίες πε 
ριέχονται στην αριθ. 41) 13-2-37 
αναλυτική προκήρυξή μας που 
βρίσκεται στο κατάστημα του 
ΚΑΠΗ Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται στο 
ΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081) 751 
862 και στη Νομαρχία Ηρακλείου 
τηλ. 221750.

Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

Νίκος Καλοχριστιανάκης 
Δήμαρχος Αρχανών

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος ΠΑΤΕΛΛΩΝ σας καλεί στον 
Αποκριάτικο Χορό, που διοργανώνει το Σάββατο 21 
Φεβρουάριου, στο Κέντρο ΜΑΝΟΥΒΙ, Αλικαρνασσός. J1Το Δ. Σ. ;>

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοίκους 

της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμβούλια I 
των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το τέλος.

Παρακαλούνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινωνή 
σουν το αργότερο μέχρι 25 Φεβρουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ ΝΤΑΤΑ ΕΠΕ., στα τηλέφωνα 286642 και 284788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων, ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

Με κύριο θέμα την λογοδοσία του Δ.Σ.

ΣΤΙΣ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Η 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΓΣΗ

Πραγματοποιείται την Παρα­
σκευή 27 Φεβρουάριου η ετή­
σια τακτική Γενική Συνέλευση 
των αντιπροσώπων των συνε­
ταιρισμών της ΕΓΣΗ.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση 
του Δ.Σ. της Ένωσης στην Η­
μερήσια Διάταξη για συζήτηση 
έχουν γραφεί τα θέματα:

1. Ανακοίνωση Έκθεσης Ε­
λέγχου 22ης Επιθεώρησης Συνε­
ταιρισμών ΑΤΕ, περιόδου από 
1.1.1985 μέχρι 31.12.1985 και 
λήψη αποφάσεων στις παρατη­
ρήσεις αυτού.

2. Λογοδοσία Διοικητικού · 
Συμβουλίου στα πεπραγμένα, 
περιόδου 1)1)85 — 31)12)1985.

3. Ανακοίνωση Πορίσματος 
Ελέγχου Εποπτικού Συμβουλί­
ου, περιόδου 1985 και ειδικού 
ελέγχου στον Ισολογισμό.

4. Έγκριση Ισολογισμού χρή­
σης 1985, απαλλαγή Συμβουλί­
ου και Διευθυντή από κάθε ευ­
θύνη και λήψη αποφάσεων στα 
αποτελέσματα της αντίστοιχης 
χρήσης.

5. Ανακοίνωση και έγκριση:
α) Προ ϋ πολογισμού εσόδων 

-εξόδων, περιόδου 1987.
β) Υπερβάσεων Προϋπολο­

γισμού περιόδου 1985 και εξου­
σιοδότηση Δ.Σ. για μεταφορά 
κονδυλίων από Κεφάλαιο σε Κε­
φάλαιο.

γ) Προγράμματος δράσης 
1987.

6. Ανακοίνωση οδοιπορικών 
εξόδων και αποζημιώσεων Συμ­
βούλων και αντιπροσώπων και 
καθορισμός ημερησίων αποζη­
μιώσεων.

7. Λήψη αποφάσεων για αγο­
ρά μετοχών.

■α) Ελληνικής Εταιρίας Γενι­
κών Ασφαλειών «Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ».

β) Ανωνύμων Συνεταιριστι­
κών Εκδόσεων «ΑΣΕ».
γ) Ένωσης Σουλτανοπαραγω- 
γών Κρήτης Α.Ε.

δ) ΕΠΕ Εμπορίας Οπωροκη- 
πευτικών.

8. Λήψη αποφάσεων για:
α) Παραχώρηση οικοπέδου 

στη ΣΥΝΕΛ για δημιουργία α-

ποθήκης λιπασμάτων.
β) Σύσταση διάβασης δου­

λείας Οινοποιείου Ηρακλείου.
γ) Συμμετοχή στον Οργανι­

σμό Ανάπτυξης Ανατολικής 
Κρήτης.

δ) Δημιουργία Αποθηκευτι­
κού Συγκροτήματος στη ΒΙ^Πβ. 
Ηρακλείου και υποβολή μελέτης 
σε Αναπτυξιακούς Νόμους.

9. Κατανομή προμήθειας Έ­
νωσης και Συνεταιρισμών με­
λών της για μεσολάβηση σύνα­
ψης μεσοπροθέσμων δανείων.

10. Εξουσιοδότηση του Δ.Σ. 
για τη διεξαγωγή εργασιών της 
Ένωσης.

11. Κάθορισμός ύψους ορίου 
ευθύνης Συνεταιρισμών μελών 
μας.

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΙ

Συνελήφθη και παραπέμφθηχε 
στον Εισαγγελέα ο σπουδαστής 
του ΤΕΙ Γεώργ. Βλαχάβας γιατί 
μπήκε στα μαγειρεία του ΤΕΙ 
απ' όπου κατηγορείται ότι έκλε 
ψε χρήματα.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΑ ΜΕΤΑΞΩΤΑ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ

Και νέα Ζωοκλοπή σημειώθη 
κε στο νομό μας. Άγνωστοι πή 
γαν στην αγροτική περιοχή Με­
ταξωτά - Διονυσίου όπου έκλε­
ψαν 18 πρόβατα και ένα αρνί 
που ανήκαν στους Γεώργ. Μπικά 
κη, 13 πρόβατα και 4 αρνιά του 
Αλκιβ. Σταματάκη, 3 πρόβατα 
του Νικ. Σταματάκη και 6 πρό 
βατα και 4 αρνιά του Γεωργ. Τερ 
ζή·

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΙΕΡΟΨΑΛΤΏΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΑΝΔΡΕΑΣ Ο ΚΡΗΤΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του Σωματείου Ιε­
ροψαλτών Ν. Ηρακλείου «Αν- 
δρέας ο Κρήτης» καλεί τα μέλη 
του σωματείου σε έκτακτη Γ. 
Σ., που θα γίνει στην αίθουσα 
του Ι.Ν. της Αναλήψεως του 
Σωτήρος, την Τετάρτη 18 Φε­
βρουάριου και ώρα 4 μ.μ. θέ­
ματα της ημερήσιας διάταξης 
είναι:

1. Εκλογές για την ανάδειξη 
αντιπροσώπων στο Ε.Κ.Η.

2. Τροποποίηση του Κατα­
στατικού.

Ειδοποιούνται τα μέλη του 
σωματείου να έχουν μαζί τους 
την αστυνομική ταυτότητα και 
το ατομικό βιβλιάριο ασθένειας 
του ΟΓΑ ή του ΤΕΒίξ.

Για το Δ.Σ.
Ο Γ. Γραμματέας 

Γιάννης Στρατάκης 
ί^ί. i

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓιΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ. ΒΙΛΛΩΝ, ΕΞΟΧΙΚΩΝ ΚΑ­
ΤΟΙΚΙΩΝ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΙΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τα μέλη και φίλους του 

Συλλόγου
Σας καλούμε εις την εκδρομή 

για την Κύπρο που οργάνωσε 
ο Σύλλογος με το γραφείο τα- 
ξιδίων COMMODORE TRAVEL, 
Δικαιοσύνης 21. τηλ. 221029, 
για ένα αξέχαστο 7ήμερο εκδρο­
μικό πρόγραμμα με αναχώρηση 
στις 27 Φεβρουάριου 1987 ημέ­
ρα Παρασκευή.

Δεχόμαστε δηλώσεις συμμε­
τοχής και εγγραφές έως τις 20 
■Φεβρουάριου 1987.

Πληροφορίες παρέχονται εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, ο­
δός Στυλ. Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224260 και ώρα 10.30 — 13. 
30 μ.μ. καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Εκ του Γραφείου του Συλλόγου

1—5

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ

ΜΙΝΩΑΣ - ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΙΣ 
ΣΩΤΗΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νεοεκλεγέν Δ.ΙΣ. του Συλ­
λόγου συνήλθε προς κατάρτιση 
του νέου σώματος και εξελέγη- 
σαν οι:

Πρόεδρος: Λυριτζής Δημη- 
τριος. Αντιπρόεδρος: Ζουλινά- 
κης Λάμπρος. Γραμματέας: Μυ­
ταρά - Σβύνου Μόσχα. Ταμίας: 
Γιανναράκης Γιώργος. ιΜέλη: 
Μπατζανακάκης Κων)νος, Βουρ- 
λιωτάκης Γεώργιος, Κεφάκη Γε­
ωργία.

Εξελεγκτική Επιτροπή: Απο- 
στολάκης Γεώργιος, Σιδηρά Άν­
να, Ράτσικα Νικολέτα.

Ηράκλειο 13.2.87

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει σε πρό­
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
φανερές προσφορές και με έκ­
πτωση επί τοις εκατό σε ακέ­
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προ'υ'πολογι- 
σμού, την εκτέλεση του έργόυ 
«Προμήθεια σωλήνων υποβρυ­
χίου αγωγού αγκυροβολιού Τυ- 
μπακίου», προϋπολογισμού ο­
κτακόσιες χιλιάδες (800.000) 
δρχ. μαζί με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 19 του μηνάς Φε­
βρουάριου ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11.00 (πέρας επιδόσεως 
προσφορών) στη Λέσχη Αξκών 
της 126 Σ.Μ.

3. Δεκτοί στο διαγωνισμό γί­
νονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων Ερ­
γων Α' τάξεως και άνω για έρ­
γα ηλεκτρομηχανολογικά.

β. Προμηθευτές ή εταιρείες 
και αντιπρόσωποι αυτών ανα­
λογών υλικών.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Διοικητού 
της 126 Σ.Μ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ­
μετοχής 16.000 δρχ.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εγκα 
ταστάσεων και το Σμήνος Αε­
ροπορικών Εγκαταστάσεων (τε­
χνικό γραφείο) της 126 Σ.Μ., 
τηλ. 280.474 ή 280.475, εσωτ. 
132.

7. Κρατήσεις 7,05ο) ο.
8. Το χαρτόσημο και τα έξο­

δα δημοσίευσης βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Ηράκλειο 9—2—87

ΚΗΔΕIΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, κόρη, αδελφή και 

θεία
ΜΑΡΙΑ XP. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ

Ετών 39
που πέθανε στον Καναδά κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17 Φε­
βρουάριου και ώρα 4 μ;υ. από το σπίτι μας στο χώριο 
Ρουκάνι. Η κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου Ρουκα 
νίου. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παοα 
στούν.

Ο σύζυγος: Χρόνης Νικηφόρου
Τα παιδιά: Δπμήτριος, Γεώργιος Νικηφόρου.
Οι γονείς: Φραννιάτ και Ελευθερία Παρσσύρη, Χρυσούλα 
χα Νικηφόρου.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευαγγελία Παρασύρη, Μιχάλης 
και Αρετή Πολίτη, Πέτρος Παρασύρης, Εμμαν. και 'Μαρία 
Νικηφόρου, Δημήτριος και Ανθούλα Νικηφόρου, Αντώνιος 
και Μαρίκα Νικηφόρου, Ασπασία και Ανέστης Ζερβός, Εμ­
μανουήλ και Ελένη Τριανταφύλλάκη, Ιωάννης και Άννα 
Ζερβού, Αγγέλα Παρασύρη, Ιωάννης και Ακριβή Νικηφό­
ρου. Ευάννελος ‘και Δέσποινα Νικηφόρου, Αγάπη και Γε­
ώργιος Παρασύρης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Όπως την παρουσίασε ο κ. Κεφαλογιάνης 

HlfP ΙΜ ΊΜΙΙίΗΛ WPM., 
■ΙΝΜΛΡΧΗΚΝήΝΓΛΓηίΠΣΝΛ.

Με έκκληση προς τους πολι- 
τευτές, τα μέλη και τα στελέχη 
του κόμματος να πάρουν ενερ­
γά , μέρος στην πολιτική εξόρ­
μηση της Νέας Δημοκρατίας, 
έληξαν αργά το μεσημέρι της 
Κυριακής οι εργασίες της Νο­
μαρχιακής συνέλευσης του κόμ­
ματος, που έγινε στο κινημα­
τοθέατρο «Αστάρια».

Την έναρξη των εργασιών της 
συνέλευσης, στην οποία πήραν 
μέρος ο βουλευτής και Γραμμα- 
τέας του Οργανωτικού κ. Μαν. 
Κεφαλογιάννης, ο τομεάρχης κ. 
Κούλας, τα μέλη της Κ.Ε. κ.κ. 
Γ. Αγγελιδάκης και Γιαννουλά- 
κης, οι πολιτευτές, τα μέλη της 
ΝΟΔΕ και τα στελέχη του κόμ­
ματος στο Νομό, έκανε ο πρόε­
δρος της ΝΟΔΕ κ. Γιώργος Σε- 
νετάκης, κάνοντας κυρίως ανα­
φορά σε ιδεολογικά θέματα και 
μεταφέροντας παράλληλα και 
τον χαιρετισμό του βουλευτή 
Ηρακλείου κ. Μ,ιχ. Γαλενιανού.

Ειδκιή ομιλία - παρέμβαση έ-.

κάνε στην διάρκεια της συνέ­
λευσης ο βουλευτής κ. Κεφαλο- 
γιάννης. Κάνοντας σύντομη πο­
λιτική ανάλιιση ο κ. Κεφαλο- 
γιάννης αναφέρθηκε στην πολι­
τική και οργανωτική σημασία 
των εσωκομματικών εκλογών, 
δηλώνοντας ότι σήμερα η Ν.Δ. 
ακολουθεί πιστά την πολιτική 
των «ανοικτών θυρών».

Ομιλίες επίσης έγιναν για πο­
λιτικά και για οργανωτικά ζη­
τήματα από τους κ.κ. Αγγελιδά- 
κη, Γιαννουλάκη, Μαλλιαράκη, 
Δεικτάκη και Βασιλάκη.

θα πρέπει να. σημειωθεί, τέ­
λος, ότι' η Νομαρχιακή Συνέ­
λευση χαιρέτησε την απόφαση 
του Προέδρου του κόμματος 
για διενέργεια εσωκομματικών 
εκλογών σε συγκεκριμένη ημε­
ρομηνία και εξέφρασε την συ­
μπαράστασή της στον αγώνα 
του ελληνικού λαού απέναντι 
στην αντιλα ϊ κή και αυταρχική 
πολιτική της κυβέρνησης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 
Λα · κου Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριθμοί:

61971, δρχ. 12.000.000
21868 δρχ. 2.400.000
37784 δρχ. 1.200.000
Από 240.000 δρχ.

4728 12094 29015 53911 77841 
Από 120.000 δρχ.

8945 17401 24769 33777 44529 
49868 56695 66566 70944 72663

Από 60.000 δρχ.
4 1676 3605 7162 14357 

20275 23327 27573 31889 36601 
40018 41650 46642 48096 51801 
51978 58428 59747 64223 67978 
73935 75948

Από 36.000 δρχ.
89'5 2894 5649 6200 8324 

12865 15849 1 6650 22015 26041 
26822 30647 31278 32966 34969

ΣΟΒΑΡΟΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε ο Α- 
ναστ. Γ. Αγγελάκης 45 χρονών, 
κάτοικος Χανιών σε μετωπική 
σύγκρουση του Ι.Χ. αυτοκινή­
του του με Ι.Χ. φορτηγό που ο­
δηγούσε ο Γεώργ. Μάστρογιαν 
νσκης 51 χρονών κάτοικος Ηρα­
κλείου. Η σύγκρουση έγινε στο 
16ο χλμ. της παλαιός εθνικής ο­
δού προς Ρέθυμνο το περασμένο 
Σάββατο.

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟ
ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ Κ. ΚΟΥΜΑ

Την Δευτέρα 23 Φεβρουάριου 
θα βρίσκεται στο Ηράκλειο ο 
Γιάννης Καράς, του Κέντρου 
Νεοελληνικών Σπουδών, για να 
μιλήσει για τον μεγάλο διδά­
σκαλο του Γένους Κωνσταντί­
νο Κούμα.

C Κούμάς ήταν ένας από 
τους αξιόλογους αντιπροσώ­
πους του Διαφωτισμού, την ε­
ποχή της Τουρκοκρατίας. Η συμ· 
βολή του στον τόπο μας σαν 
Δασκάλου, Παιδαγωγού και Φι­
λοσόφου ήταν αξιόλογη. Άλ­
λωστε, το θέμα του Κούμα α­
πασχόλησε πρόσφατα τους συ­
νέδρους σε μια εκδήλωση προς 
τιμή του που οργανώθηκε στο 
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου 
Αθηναίων. Ο κ. Καράς σαν ει­
δικός στον Κούμα είχε λάβει 
ιενεργό μέρος στο συνέδριο 
■αυτό.

Την ομιλία στο Ηράκλειο, 
που θα γίνει στις 23 Φεβρουά­
ριου, 8 μ.μ., στην αίθουσα θεο 
τοκόπουλου. την οργανώνει το 
Παράρτημα. Ανατολικής Κρήτης 
της Ελληνικής Μαθηματικής, Ε­
ταιρείας. Μίετά την ομιλία θα 
■επακολουθήσει συζήτηση.

38636 42197 45110 45861 47244 
■51070 52739 55113 57346 62721 
71366 71958 71982 77160 79423

Από 24.000 δρχ.

2463 3816 4487 6751 7653 
9866 11107 13646 15018 18112

18863 19594 20326 21837 22756 
23938 25310 28324 29766 34,638 
35790 37352 37913 38165 39357 
40769 43958 47163 47525 48927 
50319 53450 54632 55784 57817 
58979 60610 61961 63472 64974 
65745 67357 68929 69650 70322 
73454 74546 75237 76629 78612

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 1.

ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΣ

ΚΑΤΑ 20ο) ο Ο ΚΑΦΕΣ

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Φθηνότερος κατά 20ο)ο περίπου 
πωλείται από σήμερα ο καφές 
στα καφεκοπτεία και άλλα κατα 
στήματα λιανικής πώλησης τρο 
φίμών.

Σχετική αγορανομική απόφα­
ση είχε εκδόσει το Υπουργείο Εμ 
πορίόυ στις αρχές του μήνα, η 
ισχύς της οποίας αρχίζει από σή 
μέρα.

Έτσι στα καφεκοπτεία ο κα­
φές ιθα διατίθεται προς 657 
δρχ. το κιλό από 823 δρχ. και 
στα υπόλοιπα καταστήματα 
προς 705 δρχ. το κιλό από 875 
δρχ. που είχε μέχρι τώρα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-2-87

Ν. Υόρκης 130,769 136,107
Δυτ. Γερμανίας 72,052 74,992
Γαλλίας 21,638 22,522
Ελβετίας 85,291 88.773
Ολλανδίας 63,346 65,953
Ιταλίας 100 μ. 10,046 10,459
Δανίας 18,953 19,733
Αυστρίας 10,202 10,622
Σουηδίας 20,018 20,842
Νορβηγίας 18,615 19,381

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΊΑΣ 
ΚΡΑΤΙΚΌΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι ο ΟΓΑ μας 
έστειλε σήμερα τα πορίσματα 
ιεκτιμήσεως των ζημιών που έγι­
ναν από το χαλάζι την 18—12 
—1986 και συνεπώς κάθε ενδια­
φερόμενος παραγωγός μπορεί 
να πληροφορηθεί το πόρισμα 
της εκτιμήσεως της ζημίας του.

Τα πορίσματα αυτά θα είναι 
στη διάθεση των ενδιαφερομέ­
νων για δέκα (10) ημέρες, δη­
λαδή μέχρι την 28—2—1987.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όποιος διαφωνεί 
με το πόρισμα της ζημίας του 
μπορεί να υποβάλει αίτηση ε- 
ιπανεκτιμήσεως μέσα σ’ αυτή την 
■προθεσμία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
διακηρύζεως δημοσίου πλειοδο­

τικού διαγωνισμού.

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­
πορίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, γισ 
την εκμίσθωση χώρου προς ά­
σκηση του δικαιώματος εκμε- 
ταλλεύσεως Γραφείου ενοικιά- 
σεως Ι.Χ. αυτοκινήτων χωρίς ο­
δηγό στον Κρατικό Αερολιμένα 
Ηρακλείου για δύο (2) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αε­
ρολιμένα θα διενεργήσει τον 
διαγωνισμό την Τρίτη 3 Μάρ- 
τίου 1987 και ώρα 11.οο π.μ. 
μέχρι 11.30 π.μ. στα γραφεία 
του Αερολιμένα Ηρακλείου.

Πληροφορίες και όροι της 
διακηρύξεως δίδονται καθημε­
ρινά από 08.00 μέχρι 14.00 από 
το Τμήμα Χρηματικού και Εκ- 
μισθώσεων του Κρατικού Αερο­
λιμένα Ηρακλείου, τηλ. 228.402 
εσωτ. 113.

Μέ εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης 

κ.α.α.
Ευάγγ. Καβράκης .

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκειμένου να προωθηθεί 
προς τον Δήμο Ηρακλείου και 
την ΔΕΥΑΗ το θέμα της μειώ- 
σεως των δημοτικών τελών και 
της καταναλώσεως νερού για 
τις οικογένειες των πολυτέκνων 
που μένουν στην πόλη Ηρα­
κλείου, καλούνται οι πολύτεκνο: 
οικογενειάρχες που μένουν στην 
πόλη Ηρακλείου να προσκομί­
σουν στα γραφεία του Συλλό­
γου, Iνότου 14, αντίγραφο του 
τελευταίου λογαριασμού της 
ΔΕΗ και του νερού (ΔΕΥΑΗ) 
για να συγκεντρωθούν τα κώ­
δικά στοιχεία. Εφ’ όσον ο λο­
γαριασμός βγαίνει σε άλλο ό­
νομα, θα πρέπει να γίνει αλλα­
γή στο όνομα του πολύτεκνου 
οικογενειάρχη.

Τα παραπάνω στοιχεία πρέ­
πει να πρσσκομισθούν μέχρι 
31—5—87.

Το Διοκ. Συμβούλιο
ι

Χθές Σήμερα Αύριο

ΑΡΚΕΤΟΙ υποθέτω ότι γιόρτασαν με τα «δέοντα» τον εισαγό 
μενο άγιο των ερωτευμένων Βαλεντίνο. Οι περισσότεροι φρόντι 
σαν να χαρίσουν λουλούδια ενώ άλλοι παρά την ζωηρή τους θέ 
ληση δεν τα καταφεραν (υπάρχουν κι αυτα.στην ασκημούλα ζωή 
μας) να στείλουν> ούτε ένα μπουμπούκι... Οι εορτάζοντες φυσικά 
ήταν ανώνυμοι και επώνυμοι καί. πάντως διαφύλαξαν από την δη 
μοσιότητα μια' γιορτή εντελώς ειδική. Ένας όμως από τους επώ 
νυμους γνώστός «τοις πάσι» φρόντισε να δείξει όσο πιο έντονα 
μπορούσε τα ακφήματα καθώς νιόρταζέ τον άγιο Βαλεντίνο σε 
κοσμική ταβέρνα/ Ετσι σκέφτηκε τί άλλο, να στείλει σ' όλα τα 
τραπέζια της ταβέρνας και από δυο γαρδέγιες (ενθυμούμενος προ 
φανώς περασμένα· μεγαλεία όταν .κατείχε κυβερνητικό πόστο). Οι 
παραλήπτες των μπουκέτων φυσικά δεν αντέδρασαν ομοιόμορ 
φα. Άλλα τραπέζια κράτησαν τις.ναρδιένιες και άλλα τις επέστρε 
φαν... αεροπορικώς στον αποστολέα. Έτσι που ο επώνυμος πα 
ραπονέθηκε λέγονται·: «Ούτε ένα λουλουδάκι βρε παιδί μου δεν 
καταδέχονται από εμένα πια». Έτσι είναι αυτά, προσθέτω εγώ, 
που κράτησα την γαρδένια.

, *--------------------------* ,

Φωτιές: άναψε ξαφνικά στη Νομαρχιακή Συνέλευση της. Ν.Δ. 
προχθές στο «Αστάρια», ανάμεσα σε «παλιούς και νέους» ο Μαν. 
Αλεξάκης που σε κάποια στιγμή .ακούστηκε να λέει (μεταφορικά 
πάΥτα και εννοώντας τον κομματικό μηχανισμό) ότι παραλάβαμε 
■μια σκουριασμένη μηχανή (οι νεώτεροι από τους παλαιόΤερους). 
Σεισμός βέβαια δέν έγινε, αλλά οι αντλίες ετοιμάστηκαν για καλό 
και για κακό. Υπήρξαν βέβαια και πολλοί που κούνησαν συγκατα 
βαηκά το κεφάλι τους απορώντας που θα βρεθεί το λάδι για τις 
μηχανές...

ΥΠΗΡΞΕ όμως στην ιδία εκδήλωση και ένα φλέγον ερώτημα: 
Παραιτήθηκε ή παύθηκε η προηγούμενη Νομαρχιακή; Απαντήσεις' 
υπήρξαν δύο: Ο κ. Κεφίαλογιάννης είπε ότι παραιτήθηκε (μεταξύ 
μας παραιτήθηκε μόνο ο κ. Αγγελιδάκης) και ο κ. Αρχοντουλάκης 
είΠε όχι δεν παραιτήθηκε. Ποιας από τους δυο κερδίζει; (δεκτές ε­
πίσημες αλλά, σύντομες απαντήσεις).

.ΘΑ πρέπει πάντως να σημειώσω ότι εκτός από τον κ. Μ. Κε- 
.φαλογιάννη που για άλλη μια φορά έδειξε την πολιτική του πει 
ρσ και οξυδέρκεια απαραίτητα στοιχεία για τον πολιτικό, εντυ 
πωσιακό ντεμπούτο έκανε και ο κ. ,Γ. Σενετάκης, κρατώντας ως 
πρόεδρος της συνέλευσης την διαδικασία σε υψηλό επίπεδο. Εϊ- 
νάι το νέο αίμα (πως να μην το πω) που μπορεί να κινήσει την μη 
Χανή· ' !

ΕΝΑΣ ακόμη από τους ελεύθερους της Οικογένειας ενώθηκε με 
τά δεσμά του γάμου μετά της καλής του, παραβιάζοντας την αρ 
χή ότι οι δημοσιογράφοι δεν πρέπει να παντρεύονται. Νεόνυμφος 
ο Αλέκος Ανδρικάκης. ο καλός συνάδελφος, και τυχερή η Ρένα Πε 
πονάκη που άστραπτε προχθές το απόγευμα, ντυμένη νυφούλα 
στον Άη Γιώργη. Λουλούδια σε κάθε σας βήμα παιδιά.

*------- »
ΑΥΡΙΟ στις 7 μ.μ. στην νκαλερί «Ζυγός» εγκαινιάζεται η ατο 

μική έκθεση ζωγραφικής της Φώφης Κούκα. Ρεαλισμός και παρα

στατικότητα είναι τα κύρια χαρακτηριστικά στους πίνακες της 
Κούκα που μαθήτευσε κοντά σε κορυφαίους ζωγράφους.

ΜΕ ζωντανή ενδιαφέρουσα και- γεμάτη Κρήτη κυκλοφόρησε το 
νέο τεύχος του περιοδικού «ΚΡΗΤΗ». Ιδιαίτερα ξεχωρίζουν τα 
θέματα: «Το φαράγγι της Αράδαινας στα Σφακιά», «τα Σταύρο 
πηγιοκά μοναστήρια της Κρήτης», οι συνεντεύξεις με άξιους αν­
θρώπους της Κρήτης, οι εκλεκτές συνεργασίες, οι επικαιρότητες, 
ανέκδοτες φωτογραφίες η Κρήτη που χάνεται, η αρχαιολογική 
σκαπάνη «γράφει την ιστορία της Κρήτης» κ.ά.

ΚΟΝΙΡΑ Μ ΙΐΗίΠΩΝΙΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

νέργειας καταλήγουν καθημερι­
νά με τη μορφή προΊόντων 
μίας χρήσης ή πολυτελών συ- 
σκευασιών, στην καλύτερη πε­
ρίπτωση στις χωματερές. Διό­
τι, όπως βλέπομε καθημερινά 
■πιο συχνά καταλήγουν στις πα­
ραλίες ή όπου αλλού, από εμάς 
τους ίδιους.

Έτσι η συνεχώς και μεγαλύ­
τερη κατανάλωση προ’Γόντων 
συνοδεύεται από μια ολοένα 
■αυξανόμενη παραγωγή καινούρ­
γιων προΊόντων και, όπως συ­
νήθως συμβαίνει, καταργούν τα 
«παλιά» σαν εκτός μόδας. Μέ­
σα σ' αυτό το δαιμονικό κύκλο 
οι επιχειρήσεις αυξάνουν τα κέρ 
δη τους, ενώ εξασφαλίζεται η 
διαιώνιση του ίδιου οικονομι­
κού συστήματος, που σα μέτρο 
έχε ιτο κέρδος και όχι τον άν­
θρωπο.

Όι παραγωγικές διαδικασίες 
στην πλειοψηφώ τους τροφο­
δοτούνται από την ενέργεια μη 
ανανεώσιμων υλικών (γαιάνθρα­
κες, πετρέλαιο κλπ.). Έτσι κα­
θώς τα αποθέματα των υλικών 
αστών εξαντλούνται, η ενέργεια 
καταντά ένας πανάκριβος πό­
ρος. Η προσπάθεια διαφόρων 
'κυβερνήσεων σ’ Ανατολή και 
Δύση να αυξήσουν την παρα­
γωγική ικανότητα των χωρών 
τους είχε σαν αποτέλεσμα εκτε­
ταμένες περιβαλλοντικές κατα­
στροφές (όξινη βροχή, κατα­
στροφή δασών, υποβάθμιση 
του φυσικού περιβάλλοντος και 
της ίδιας της ζωής). Η πρώτη 
πετρελαΊ'κή κρίση αφενός και η 
προοπτική της εξάντλησης των 
συμβατικών πηγών ενέργειας αφ' 
ετέρου οδήγησαν διάφορες κυ­
βερνήσεις χωρών, στους πυρη­
νικούς αντιδραστήρες. Η τεχνο­
γνωσία των οποίων μονοπωλεΐ- 
ται από δύο αμερικανικές εται­
ρίες, κυρίως, για τη Δύση και 
■από τη Σοβιετική Ένωση, για 
την Ανατολή.

Ηηλκετρική ενέργεια πουλαμ- 
βάνεται από τη λεγάμενη «ειρη­
νική χρήση» της πυρηνικής ε­
νέργειας παρουσιάστηκε στην 
■αρχή σαν φθηνή, καθαρή και 
ασφαλής. Σήμερα φαντάζομαι,

μετά το Τσέρνομπιλ, Κατενόμ. 
Πενσυλβάνια, δεν θα υπάρχει 
ούτε ένας σοβαρός άνθρωπος 
που να τα επικαλείται αυτά.

Έτσι, σήμερα, ενώ τρώμε το, 
με καίσιο, ψωμί μας, προβλημα­
τιζόμαστε πάνω στο θέμα της 
εγκατάστασης των ντηζελομη- 
χανών. Σε μία ήδη υποβαθμι­
σμένη περιοχή από την ΔΕΗ, 
ξενοδόχους και άλλους ιδιώτες 
έρχεται η επέκταση του ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων να δώσει τη χα­
ριστική βολή.

Βεβαίως, όλοι (ξενοδόχοι και 
■κόσμος) αναφωνούμε ότι φταίει 
η ΔΕΗ (και μόνο;) που «δεν 
ιανταποκρίθηκε στο ρόλο της 
που της έταξε η Πολιτεία», «η 
ΔΕΗ δεν προγραμματίζει σω­
στά», «έπεσε έξω στον προ­
γραμματισμό της». Σωστά. Πο­
λύ σωστά. Αλλά μήπως προ­
γραμμάτισε σωστά κάποια κυ­
βέρνηση; Δεν συνηγορώ υπέρ 
της ΔΕΗ. Έχει τις ευθύνες της, 
όπως και οι διάφορες κυβερνή­
σεις.

Άραγε εμείς δεν έχομε ευθύ­
νες; Μπορούμε αλόγιστα να κα­
ταναλώνομε την ενέργεια που 
μπαίνει στο σπίτι μας από την 
μπρίζα ή με το δοχείο πετρε­
λαίου ή με τη φιάλη υγραε­
ρίου; Σκέφτεται άραγε ο κατα­
ναλωτής ενέργειας του Αγίου 
■Νικολάου την υποβάθμιση των 
Λινοπεραμάτων ή ο καταναλω- 
τήζ της Θεσσαλονίκης προβλη­
ματίζεται για το νέφος τηςΠτο- 
λεμα'ί'δας;

Και μήπως ενέργεια δεν κα­
ταναλώνομε για τις μετακινή­
σεις μας μέσα στην πόλη, όποϋ 
τα αυτοκίνητα όλων μας συνω­
στίζονται με τα γνωστά αποτε­
λέσματα ή ακόμη ενέργεια δεν 
καταναλώνεται με τα προ ιό­
ντα μίας χρήσης, όπως προα- 
ναφέρθηκε;

«Ας σκεφτούμε και ας μιλή­
σουμε για την ΔΕΗ που ο καθέ­
νας κουβαλάει μέσα του», ανέ­
φερε μεταξύ άλλων σε ανακοί­
νωσή τη Οίι κολογι κή Κίνηση Κε- 
ρατσινίου, με αφορμή την πρό­
σφατη επαναλειτουργία του Α. 
Η.Σ. Αγίου Γεωργίου. Δηλαδή 
ας αναθεωρήσομε τις απόψεις 
μας για τον τρόπο ζωής μας.


